KATAAOIOz

NOEMBPIOZX 2024

You can depend on us”®

CARAMONDANI

hellas

Controls Kwikstru t

QUEFED o KOREE stmeon






YALKG otnpLEnc
NAEKTPOLNYAVOAOYLKWV
EYKATAOTAOEWV

ENAEIKTIKA EPTA

®ATE, Blopnyavia yahaktog, Metapopgwaon
14 Nepupepelakd AepodpopiLa Fraport

City of Dreams Mediterranean Resort, KUttpog
Ayia Napa Marina, Kuttpog

Movdda 5, AHZ MtoAspailda

Kévtpo MoAttiopou 16pupa 2. Nudpyog KMIZN
lovia 0806¢, E65, Eyvatia 066¢, MEpupeg
Mouaelo Movtepvag Texvng E & B TouAavépn
EBvikr) Mwvakobrikn, ABriva

Ayyeuap, Nautllakn), Ktrplo ypageiwy, ABriva
Costa Navarino, Zevodoyeto, Meoonvia

EA. Beviehog, AepoSpopLo

MeTpd ABrivag & Melpatd

AHZ MeyaAdTIoANG

OAuptaka Epya, ABriva

Boehringer, ®appuakoflopnyavia, Kopwrl
Coca Cola, Epyoctdoto, Zxnuatapt
Mamaotpdrtog, Epyootdolo, ACTIpOTIUPYOC

ECAPMOTEZ
AlKTUQ KTNPLAKWY £YKATAOTACEWY
AlKTUQ BLOPNXQVLIKWY EYKATAOTACEWY
'Epya uTtoSOUWV (YEQUPEC AQUTOKLVNTOSPOHWY,
ONpPayyeg K.a.)

Ta UALKA otrpLénc Tyco ovopalovtal TAEoV
Johnson Controls Kwikstrut.

CARAMONDANI

hellas

You can depend on us®




Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ztnpiypata pe Adotixo dtatpovpeva M8/M10 tumtouv PERFECT R

EPDM/SBR

-] H SHORE A = 45° 5°

1] +110° C

RS -50°C
!
I'_I:::
—an

w

Kwd8Lkog Aildotaocn (o} WxT H H1 L S Fmax M.M. Z2vuokevacia €/Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) N

1191813 3/8" 15 - 20 | 20x2.00 50 32 50 M5 800 |[TepdyLo 100
1192213 172" 21 - 25 20 x 2.00 55 35 58 M5 800 |TepdyLo 100
1192813 3/4" 26 - 31 20 x 2.00 61 38 62 M5 800 |Tepdyto 100
1193513 1" 32 - 36| 20x2.00 67 42 71 M5 800 |Tepdyio 100
1194213 11/4" 42 - 46 | 20x2.00 76 46 79 M5 800 |[TepdyLo 100
1194813 11/2" 46 - 50 [ 20x2.00 81 49 80 M5 800 |Tepdyio 100
1195413 | 54mm 50 - 54| 20x2.00 84 53 87 M5 800 |Tepdyto 50
1196013 2" 56 - 60 [ 20x2.00 90 55 95 M5 800 |Tepdyto 50
1190638 | 64mm 63 - 68 25x2.50 101 60 107 M6 1900 |Tepdyto 50
1190688 | 70mm 68 - 73 25 x 2.50 107 63 110 M6 1900 |Tepdyio 50
1190758 | 21/2" 75 - 80 | 25x2.50 115 66 116 M6 1900 |Tepdyto 50
1190848 | 86mm 84 - 89 | 25x2.50 124 70 126 M6 | 1900 |Teudxlo 50
1190888 3" 88 - 92 25x2.50 130 72 129 M6 1900 |Tepdiyio 50
1190978 | 102mm 97 - 102 | 25x2.50 138 77 140 M6 1900 |TepdyLo 50
1191098 | 110mm | 109 - 114 | 25x2.50 152 84 153 M6 1900 |Tepdyto 50
1191138 4" 113 - 119 | 25x2.50 154 86 154 M6 1900 |TepdyLo 50
1191228 | 125mm | 122 - 127 | 25x2.50 163 90 164 M6 1900 |Tepdyto 25
1191318 | 133mm | 131 - 136 | 25x2.50 193 94 175 M6 1900 |Tepdyio 25
1191378 5" 137 - 142 25x2.50 176 97 181 M6 1900 |Tepdyio 25
1191588 | 160mm | 158 - 163 | 25x 2.50 197 105 192 M6 | 1900 |Tepdyxto 25
1191648 6" 164 - 168 25x2.50 202 108 195 M6 1900 |Tepdiyio 25

2 CARAMONDANI

hellas

11-2024

You can depend on us



Johnson ﬂ))l(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ztnpilypata pe Adotiyo Statpoupeva M8/M10 tumtou STANDARD R

EPDM/SBR
SHORE A = 45° £5°

+110°C
L
-50°C
KwéLKog D D L w H H1 T S F2 Suokevacia €/ Tep.
(mm) (in) (mm) (Mm) (Mm) (mm) (mm) kN
1257015 | 14 - 17 1/4" 55 20 34 20 1.0 M5 0.600 100
1257018 | 17 - 20 3/8" 58 20 36 22 1.0 M5 0.600 100
1257022 | 21 - 24 1/2" 59 20 40 23 1.0 M5 0.600 100
1257028 | 27 - 30 3/4" 66 20 46 26 1.0 M5 0.600 100
1257035 | 33 - 36 1" 73 20 52 30 1.0 M5 0.600 100
1257040 | 38 - 41 | 40mm 79 20 56 31 1.0 M5 0.600 100
1257042 | 42 - 45 11/4" 82 20 60 34 1.0 M5 0.600 50
1257048 | 48 - 51 11/2" 89 20 66 37 1.0 M5 0.600 50
1257054 | 54 - 57 | 54mm 98 20 73 41 1.5 M5 1.400 50
1257060 | 59 - 62 2" 101 20 79 43 1.5 M5 1.400 50
1257070 | 67 - 72| 70mm 116 25 94 53 1.5 M6 1.900 50
1257076 | 72 - 78 21/2" 123 25 100 56 1.5 M6 1.900 50
1257089 | 84 - 89 3" 134 25 108 61 1.5 M6 2.300 50
1257114 (109 -114 4" 162 25 136 81 1.5 M6 2.300 50

2

hellas

CARAMONDANI 3

11-2024

You can depend on us®



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ztnpilypata pe Adotiyo, Statpovpeva M8/M10 yLa TTAAGTLKOUG GWANVEG
STANDARD P (*)

YALKO: XdAuBag DX51D+Z275 - EN 10327 (< 40mm) + DD11 - EN 10111 -
EPDM/SBR pe tooxa, SHORE A = 45° +5°
OepuoKpacLakr avtoxn: - 40°C +100°C
HyoamndoBeon katd peco 6po: 17 dB(A)

®wiplopa:  Electro zinc plated - EN ISO 12329 (> 50mm)

®16 éwg ®110: Standard
®125 éwg ©160: Perfect

Kwikstrut.
KwdLkog D L w H H1 T S F2 Zuokeuaoia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) kN
1330166 16 58 20 36 21 1.0 M5 0.600 100
1330206 20 62 20 40 24 1.0 M5 0.600 100
1330256 25 66 20 46 27 1.0 M5 0.600 100
1330326 32 72 20 53 30 1.0 M5 0.600 100
1330406 40 82 20 60 34 1.0 M5 0.600 100
1330506 50 89 20 67 39 1.0 M5 0.600 50
1330636 63 101 20 83 47 1.5 M5 1.450 50
1330786 75/78 119 25 110 63 2.5 M6 1.900 50
1330906 90 136 25 124 71 2.5 M6 1.900 50
1331106 110 151 25 141 79 2.5 M6 1.900 50
1331256 125 165 25 158 87 2.5 M6 1.900 50
1331356 135 172 25 163 89 2.5 M6 1.900 50
1331606 160 205 25 190 108 2.5 M6 1.900 50

Ta otnpiypata katackeuadovral ELSLKA yLd TTAACTLKOUG GWARVEG. Mali pe
SLOOTOALKA 1 ELSLKEG SLATAEELG XPNOLUOTIOLOUVTAL YLA TNV AVILUETWTILGT TWV
GUOCTOAWV - SLOGTOAWYV OTLG EYKATACTACELG.

2

IBMB nr.
3594/9014
To AAOTLXO €XEL ECWTEPLKN ETILPAVELA aTtd TodXaA TIOU SEV AP VEL TO OTrPLYHa va “Bevtouldpel” oto cwArva. MapdAinAa ot
TIAQOTLKEG POSENEC OTLC BLSEC CUCYPLENG ATTOTPETIOUV TO UTIEPBOALKO 0pi&Lpo. Etol eEaopaliletal n amapaltntn YETAToTion
TWV CWANVWOEWV KAl N HETAYOPA TWV CUCTOAWV - SLACTOAWV 0TA UTIOAOYLOPEVA onpela xwplg va TIapapop@wveTal to
Siktuo.

(*) MapadiSovtal o cuokeuaoieg KATOTILY TTapayyeAiac.

hellas

4 CARAMONDANI

11-2024

You can depend on us



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN nvent J4

Ztnpiypata pe Adotixo Srtatpovpeva tuttov MACROFIX
Insulated M8/M10

Kwdikog Ardotaon d BxS ScxL Fmax M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.
- (mm) (mm) (mm) N
586006 11/4" 37 - 44 | 20x 1,00 | M6 x 27 | 1000 |Tepdyto 50
586007 11/72" 44 - 50 [ 20x 1,25 | M6 x 27 | 1500 | TepdxLo 50
586008 | 54mm 50- 58 | 20x 1,25 | M6 x 27 | 1500 | Tepaylo 50
586009 2" 58 - 68 | 20x 1,25 | M6 x 32 | 1500 | Tepdiyto 50
586010 21/2" 68 - 78 | 23 x 1,50 | M6 x 32 | 2000 | Tepdyto 25
586011 | 83mm 78 - 88 [ 23 x 1,50 | M6 x 32 | 2000 | TepdxLo 25
586012 3" 88 - 98 | 20x 1,75 | M6 x 37 | 2500 | Tepaylo 25
586013 | 102mm | 98 -108 | 20 x 1,75 | M6 x 37 | 2500 | TepdyLo 25
586014 4" 108 -118 | 20 x 1,75 | M6 x 37 | 2500 |Tepdyto 25

586015 | 125mm (118 -128 | 23 x 2,00 | M6 x 37 | 3000 |TepdxLo 25
586016 | 133mm [128-138 | 23 x 2,00 | M6 x 37 | 3000 | Tepdiyto 25

M&/M10

586017 5" 138 -148 | 25x 2,00 | M6 x 37 | 3200 |Tepdxto 25
586018 | 160mm |[150-162 | 25 x 2,00 | M6 x 37 | 3200 | Tepdyto 25
586019 6" 160 -168 | 25 x 2,00 | M6 x 37 | 3200 | TepdyLo 25
586020 | 200mm [190 -202 | 27 x 2,50 | M6 x 37 | 3600 | Tepdiyto 10
586021 | 210mm [205 -215 |27 x 2,25 | M6 x 37 | 3600 |TepdayLo 10
586022 8" 215-220 | 27 x 2,25 | M6 x 37 | 3600 | TepdyLo 10
586023 [ 250mm [239 -250 | 30 x 2,50 | M6 x 37 | 4000 | Tepdiyto 10

586025 [ 315mm |[309 -315 | 30 x 2,50 | M6 x 37 | 4000 | Tepdiyto 10

Ztnpiypata pe Adotixo Statpoupeva tumtou MACROFIX
Insulated M8

Kw8kog Aldotaocn d BxS ScxL Fmax M.M. Zuokeuvaoia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) N

586201 1/4" 11- 15{20x1,00 | M6 x 17| 1000 |TepayLo 100

586202 3/8" 15- 19 |{20x 1,00 | M6 x 17 | 1000 | TepdayLo 100

586203 172" 19- 25|20x 1,00 | M6 x 22| 1000 |TepdyLo 100

586204 3/4" 25- 31 [20x 1,00 | M6 x22 | 1000 |Tepdyto 100

586205 1" 31- 37 [20x1,00| M6 x22 | 1000 |Tepdyto 100

586206 11/4" 37 - 44 [20x1,00 | M6 x 27 | 1000 |TepdyLo 50

586207 11/2" 44 - 50 [ 20x 1,25 | M6 x 27 | 1500 | TepdyLo 50
1R
EPDIVI BZ

DIN 4109 DIN 4102 -50°+110°

hellas

CARAMONDANI 5

11-2024

You can depend on us®



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ztnpiypata xwpig Adotiyxo Starpovpeva M8/M10 tuttouv PERFECT N

A

w

Kwdikog Aiwdotaon [ WxT H H1 L S Fmax M.M. ZXZuokeuacia €/Tep
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) N

1280185 3/8" 18 - 20| 20x2.00 39 32 44 M5 800 |Tepdyto 100

1280225 172" 21 - 25| 20x2.00 42 30 46 M5 800 |Tepdyio 100

1280285 3/4" 27 - 32| 20x2.00 47 33 56 M5 800 |[TepdyLo 100

1280355 1" 33,5- 38| 20x2.00 55 36 61 M5 800 |[TepdyLo 100

1280405 | 40mm 39 - 43| 20x2.00 60 38 65 M5 800 |Tepdyto 100
1280425 | 1 1/4" 42,5- 46| 20x2.00 64 40 68 M5 800 |[TepdyLo 100
1280485 | 11/2" 48,5- 53| 20x2.00 70 43 77 M5 800 |Tepaylo 100

1280605 2" 60,5- 65| 20x2.00 82 49 89 M5 800 |TepdyxLo 50
1280686 | 70mm 68 - 73| 25x2.50 79 59 105 M6 | 1900 |TepdyLo 50
1280726 | 21/2" 73 - 77| 25x2.50 103 62 107 M6 | 1900 |TepdxLo 50
1280866 3" 84 - 90| 25x2.50 105 72 121 M6 | 1900 |TepdyLo 50
1280976 | 102mm 97 -103 | 25x2.50 138 78 142 M6 | 1900 |TepdyLo 50
1281106 4" 109 -114| 25x2.50 140 79 145 M6 | 1900 |TepdyLo 50
1281256 | 125mm | 125 -130| 25x2.50 156 87 163 M6 | 1900 |TepdxLo 25
1281396 5" 139 -145| 25x2.50 169 94 173 M6 | 1900 |TepdxLo 25
1281686 6" 160 -168 | 25x2.50 191 105 193 M6 | 1900 |TepdyLo 25

hellas

6 CARAMONDANI

11-2024

You can depend on us®



) A
Johnson ))I(' S !
YAIKA ZTHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls  Kwikstrut "ent=x

Ztnpiypata xwpig Adotiyo Starpouvpeva M8/M10 tuttou STANDARD N (*)

Kwikstrut.
Kwdikog D D L w H H1 T S F2 Juokevacia €/ Tep.
(mm) (in) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) kN
1256022 | 21 - 24 172" 52 20 33 19 1.0 M5 0.600 100
1256028 | 25- 28 3/4" 59 20 39 22 1.0 M5 0.600 100
1256035 | 32- 35 1" 66 20 45 26 1.0 M5 0.600 100
1256040 | 38 - 41 40mm 72 20 49 27 1.0 M5 0.600 100
1256042 | 40- 43 11/4" 75 20 53 30 1.0 M5 0.600 50
1256048 | 48 - 51 11/2" 82 20 59 BS 1.0 M5 0.600 50
1256054 | 54 - 57 54mm 89 20 89 37 1.0 M5 1.400 50
1256060 | 59 - 63 2" 94 20 72 39 1.5 M5 1.400 50
1256070 | 67- 72| 70mm 109 25 87 49 1.5 M6 1.900 50
1256076 | 71 - 77 21/2" 116 25 o8 52 1.5 M6 1.900 50
1256080 | 79- 85| 83mm 121 25 97 55 1.5 M6 1.900 50
1256089 | 85- 90 3" 127 25 101 57 1.5 M6 2.300 50
1256114 (107 -114 4" 155 25 129 77 1.5 M6 2.300 50

* Mapadidovtal og cuokeuaoileg KATOTILY TTapayyeAiag.
)
|

IBMB nr.
3594/9014

Ztnpilypata xwpeig Adotiyo Statpovpeva tuttou CADDY MACROFIX

Non-Insulated M8/M10 CADDY
KwdLkog Atdotaon d BxS ScxL Fmax M.M. Zuokeuvaoia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) N

586101 3/8" 15- 19 {20x 1,00 | M6 x 17 | 1000 |Tepaylo 100
586102 1/2" 19- 23 |20x1,00| M6x 17 | 1000 |TepayLo 100
586103 3/4" 23-29(20x1,00| M6x 17 | 1000 |Tepdyto 100
586104 1" 29- 35[20x1,00| M6x17 | 1000 |Tepdyto 100
586105 | 38mm 35- 41 [20x 1,00 | M6 x 22 | 1000 |TepdyLo 100
586106 11/4" 41 - 48 [ 20x 1,00 | M6 x 22 | 1000 | TepdyLo 100
586107 11/2" 48 - 54 [ 20x 1,25 | M6 x 22 | 1500 | TepdyLo 50
586108 2" 54 - 62 [20x1,25| M6 x 22 | 1500 |Tepdyto 50

586109 | 70mm 62- 72 |20x1,25| M6 x 22 | 1500 |Tepdyto 50
586110 | 21/2" 73 - 83 [23x1,50 | M6 x 27 | 2000 |TepdyLo 25
586111 3" 83- 93 [23x1,50| M6 x27 | 2000 |Tepdyto 25
586112 | 100mm | 93-103 [ 23 x 1,75 | M6 x 27 | 2500 |TepdyLo 25
586113 | 108mm |[103-113 | 23x 1,75 | M6 x 27 | 2500 | Tepdiyto 25
586114 4" 113-123 [ 23 x 1,75 | M6 x 27 | 2500 |TepdyLo 25

586115 [ 125mm [123-133 | 23 x 2,00 | M6 x 27 | 3000 | Tepdyto 25
586116 5" 133-143 | 23x 2,00 | M6 x 27 | 3000 |TepdyLo 25
586117 | 150mm |[143-153 | 25x 2,00 | M6 x 27 | 3200 | Tepdyto 25
586118 | 160mm |155-165 | 25 x 2,00 | M6 x 28 | 3200 | TepdxLo 25
586119 6" 165 -175 | 25x 2,00 | M6 x 29 | 3200 |TepdyLo 25
586120 | 200mm |195 -205 | 27 x 2,25 | M6 x 32 | 3600 | TepdxLo 10
586121 8" 210-220 | 27 x 2,25 | M6 x 32 | 3600 |TepdyLo 10
586123 | 250mm |244 -255 | 30 x 2,50 | M6 x 32 | 4000 |TepdxLo 10
586125 12" 314 -324 |30 x 2,50 | M6 x 32 | 4000 |TepdxLo 10

hellas

CARAMONDANI 7

11-2024

You can depend on us®



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ztnpiypata Bapéwg tUTOU

Ztnplypata pe Adotiyo Slatpoupeva turtou UNICLIP SOLID-R

Kwdikog Aildactacn Awactacn Imeipwpa MAdtog MNaxog Fmax Zuokeuvacia €/ Tep.
(in) (mm) (G) W({mm) T(mm) KN
UNI-RO1 3/8" 14 - 18| M8/ M10 25,0 2,2 4,0 50
UNI-R02 1/2" 19 - 23 [ M8/ M10 25,0 2,2 4,0 50
UNI-R03 3/4" 24 - 28 | M8/ M10 30,0 2,5 4,0 50
UNI-R04 29 - 33| M8/ M10 30,0 2,5 4,0 50
UNI-R05 1" 33- 37| M8/ M10 30,0 2,5 4,0 50
UNI-R06 11/4" 40 - 45| M8/ M10 30,0 2,5 4,0 50
UNI-R07 11/72" 47 - 52 [ M8/ M10 30,0 2,5 4,0 50
UNI-R08 53 - 58| M8/ M10 30,0 2,5 4,0 50
UNI-R09 2" 60 - 65| M8/ M10 30,0 2,5 4,0 50
UNI-R10 67 - 72 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0 25
UNI-R11 21/2" 73 - 78 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0 25
UNI-R12 79 - 85| M10/ M12 30,0 3.0 5,0 25
UNI-R13 3" 88 - 93| M10/ M12 30,0 3,0 5,0 25
UNI-R14 94 - 99 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0 25
UNI-R15 100 - 106 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0 25
UNI-R16 4" 108 - 116 | M10/ M12 30,0 3.0 5,0 25
UNI-R17 117 - 123 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0 25
UNI-R18 124 - 129 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0 10
UNI-R19 131 - 137 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0 10
UNI-R20 5" 138 - 145 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0 10
UNI-R21 148 - 154 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0 10
UNI-R22 156 - 162 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0 10
UNI-R23 6" 165 - 171 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0 10
UNI-R24 177 - 183 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0 10
UNI-R25 188 - 194 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0 10
UNI-R26 196 - 203 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-R27 205 - 214 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-R28 8" 219 - 225 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-R29 226 - 243 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-R30 244 - 250 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-R31 251 - 264 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-R32 10" 265 - 273 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-R33 285 - 295 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-R34 299 - 305 | M12/ M16 40,0 5,0 12,5 10
UNI-R35 12" 316 - 324 M16 50,0 5,0 15,0 1
UNI-R36 14" 348 - 356 M16 50,0 5,0 15,0 1
UNI-R38 16" 399 - 409 M16 50,0 5,0 15,0 1

hellas

8 CARAMONDANI

11-2024

You can depend on us®



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

tnplypata xwplic Addotiyo Statpoupeva tutou UNICLIP SOLID-N

Kwélkog Aildotacn Aidctacn Imeipwpa MAdtog Naxog Fmax uokevacla €/ Tey.
(in) (mm) (G) W(mm) T(mm) KN
UNI-NO1 172" 20- 24 | M8/ M10 25,0 2,2 4,0 50
UNI-NO2 3/4" 25- 30| M8/ M10 25,0 2,2 4,0 50
UNI-NO3 1" 31 - 35| M8/ M10 30,0 2,5 4,0 50
UNI-NO4 36 - 41| M8/ M10 30,0 2,5 4,0 50
UNI-NO5 11/4" 40 - 45| M8/ M10 30,0 2,5 4,0 50
UNI-NO6 11/2" 48 - 53 [ M8/ M10 30,0 2,5 4,0 50
UNI-NO7 54 - 59| M8/ M10 30,0 2,5 4,0 50
UNI-NO8 2" 60 - 65| M8/ M10 30,0 2,5 4,0 50
UNI-NO9 67 - 72| M8/ M10 30,0 2,5 4,0 50
UNI-N10 21/2" 76 - 81 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0 25
UNI-N11 82 - 85| M10/ M12 30,0 3,0 5,0 25
UNI-N12 3" 88 - 94 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0 25
UNI-N13 95 - 102 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0 25
UNI-N14 102 - 108 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0 25
UNI-N15 4" 110 - 116 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0 25
UNI-N16 117 - 124 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0 25
UNI-N17 124 - 129 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0 25
UNI-N18 133 - 140 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0 10
UNI-N19 5" 140 - 146 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0 10
UNI-N20 149 - 155 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0 10
UNI-N21 159 - 165 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0 10
UNI-N22 6" 167 - 173 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0 10
UNI-N23 176 - 182 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0 10
UNI-N24 188 - 194 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0 10
UNI-N25 199 - 205 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-N26 207 - 216 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-N27 8" 219 - 226 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-N28 227 - 236 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-N29 244 - 250 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-N30 251 - 261 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-N31 10" 267 - 273 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-N32 278 - 284 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-N33 297 - 304 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-N34 305 - 316 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5 10
UNI-N35 12" 316 - 324 | M16 50,0 5,0 15,0 1
UNI-N36 14" 348 - 356 | M16 50,0 50 15,0 1
UNI-N37 360 - 368 | M16 50,0 5,0 15,0 1
UNI-N38 16" 399 - 407 | M16 50,0 5,0 15,0 1
UNI-N39 411 - 419 | M16 70,0 7,0 15,0 1
UNI-N40 20" 500 - 508 | M16 70,0 7,0 15,0 1
UNI-N41 513 - 521 M16 70,0 7,0 15,0 1

CARAMONDANI 9

hellas

11-2024

You can depend on us”



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

U-BOLTS

YALKO: XaAuBag DD11-EN 10111
Electro zinc plated

H
Kwdikog D D G L H H1 Kg /100 Xuokevacia €/ Tep.
(in) (mm) (mm) (mm) (mm)
171003422 1™ 33,7 M10 46 111 70 13 100
171004222 11/4" 42,4 M10 54 122 90 13 100
171004822 11/2" 48,3 M10 59 127 90 14 100
171006022 2" 60,3 M10 73 140 90 16 100
171007622 21/2" 76,1 M10 89 152 90 16 100
171008922 3" 88,9 M10 100 168 90 19 50
171011422 4" 114,3 M10 124 193 90 21 50
171013932 5" 139,7 M12 156 213 90 36 25
171016832 6" 168,3 M12 182 240 90 40 25
171021932 8" 219,1 M12 236 313 90 55 25
171027332 10" 273,0 M12 290 363 100 70 1
171027342 10" 273,0 M16 294 363 100 120 1
171032432 12" 323,9 M12 341 413 100 150 1
171032442 12" 3239 M16 345 413 100 160 1

10 CARAMONDANI

hellas

11-2024

You can depend on us*



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ztnpiypata ya paya 41mm (tomog M)

Kwdikog Aldotaon Juokevacia €/ Tep.
(mm)
K1108 8,7 -10,3 150
K1109 10,3 -12,7 150
K1110 11,9 -13,5 150
K1111 13,5 -14,3 150
K1112 14,3 -16,7 150
K1113 15,9 -18,3 150
K1114 18,3 -20,6 150
K1115 19,0 -21,4 150
K1116 21,4 -25,4 100
K1117 25,4 -27,8 100
K1118 27,0 -30,2 100
K1119 30,2 -33,8 100
K1120 31,8 -35,9 100
K1121 34,9 -39,7 100
K1122 39,7 -42,9 100
K1123 42,9 -46,8 100
K1124 46,8 -50,8 50
K1125 48,4 -52,4 50
K1126 52,4 -58,7 50
K1127 58,7 -63,5 50
K1128 63,5 -68,3 50
K1129 68,3 -73,0 50
K1130 73,0 -79,4 50
K1131 76,2 -82,6 50
K1132 82,6 -88,1 50
K1133 88,1 -95,2 50
K1134 95,2 -100,0 25
K1135 100,0 -106,4 25
K1136 106,4 -111,1 25
K1137 111,1 -120,7 25
K1138 120,7 -129,4 25
K1139 129,4 -138,1 25
K1140 138,1 -149,2 25
K1141 149,2 -161,9 25
K1142 161,9 -174,6 25
K1143 174,6 -182,6 25
K1144 182,6 -190,5 25
K1145 190,5 -203,2 20
K1146 203,2 -212,7 20
K1147 212,7 -225,4 20
K1148 225,4 -238,1 15
K1149 238,1 -250,8 15
K1150 250,8 -263,5 15
K1151 263,5 -276,2 15
K1152 276,2 -288,9 15
K1153 288,9 -301,6 15
K1154 301,6 -314,3 10
K1155 314,3 -327,0 10

CARAMONDANI 11

hellas

11-2024

You can depend on us”



) A
Johnson ))I(' S !
YAIKA ZTHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls  Kwikstrut "ent=x

Ztnpiypata tupocPeong kata FM M10 & M12

2elpa SPH Kwikstrut
Kwdikog DN D G H1 H2 Xuokevacia €/ Tep.
(mm) (in) (mm) (mm)
SPH00342 25 1" M10 61 23 50
SPH00422 32 11/4" M10 68 26 50
SPH00482 40 11/2" M10 78 33 50
SPH00602 50 2" M10 78 27 50
SPH00762 65 21/2" M10 99 40 25
SPH00892 80 3" M10 103 38 25
SPHO01142 100 4" M10 131 53 25
SPHO01413 125 5" M12 155 64 20
SPHO01683 150 6" M12 163 58 20
SPH02193 200 8" M12 218 87 10

&Fmax(kN)

Ztnpiypata mupocPeong kata FM - VDS M10, M12 & M16

Telpd FCS CADDY
KwéLkog @ (in) DN (mm) M Zuckevacia €/ Tep.
597969 1" 25 M10 50
597971 11/4" 32 M10 50
597972 11/2" 40 M10 50
597973 2" 50 M10 50
597974 21/2" 65 M10 25
597975 Bl 80 M10 25
597976 4" 100 M10 25
597977 5" 125 M12 25
597978 6" 150 M12 25
597979 8" 200 M16 10

ves| <em>

12 CARAMONDANI

ellas

11-2024

You can depend on us*



Johnson ﬂ))l(

_ ( o
YAIKA STHPIZHE HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATASTAZEQN hnson I ewitestrae vedl  KOREE

KoxUALa TtoAuoupeBdavng tou oikou KORFF

MpooTaATEUTIKOG HavSUaAG: GUANO aAOUMLVIOU Haupo

BLACK ALUMINIUM

SELF ADHESIVE

Polyurethane

3 80 Kg/M*

] W=0.030 W/mK
_._.#;-— - +105°C

|

i

tog--1
L

Koy UAL ZTrpLyHa
Mukvotnta: 50 Kg/m3
KwdLkog Ailapetpog EEwteplkn €/ Tep. Kw8LkoG ALApETPOG [ €/ Tep. Kox.+Ztnp.
(mm) (in) AudpeTpog (mm) €/ Tep.
080150150 | 15,00 45,00 586106 11/4" 41 - 48 1,40
080150180 | 18,00 48,00 586107 11/2" 48 - 54 1,60
080150200 | 20,00 50,00 586107 11/2" 48 - 54 1,60
080150220 | 22,00 52,00 586107 11/2" 48 - 54 1,60
080150250 | 25,00 55,00 586108 2" 54 - 62 1,76
080150269 | 26,90 3/4" 56,90 586108 2" 54 - 62 1,76
080150280 | 28,00 58,00 586108 2" 54 - 62 1,76
080150320 | 32,00 62,00 1280605 2" 60,5- 65 1,51
080150337 | 33,70 1" 63,70 1280605 2" 60,5- 65 1,51
080150350 | 35,00 65,00 586109 70mm 62 - 72 1,85
080150400 | 40,00 70,00 1280686 70mm 68 - 73 1,60
080150424 | 42,40 1 1/4" 72,40 1280686 70mm 68 - 73 1,60
080150483 | 48,30 1 1/2" 78,30 586110 21/2" 73 - 83 2,07
080150500 | 50,00 80,00 1256080 83mm 79 - 85 1,72
080150540 | 54,00 84,00 1256080 83mm 79 - 85 1,72
080150603 | 60,30 2" 90,30 1280866 3" 84 - 90 2,82
080150630 | 63,00 93,00 586112 100mm 93 - 103 2,83

hellas

CARAMONDANI 13

11-2024

You can depend on us”



) -
YAIKA STHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN J°Ch;',:;g,5))1" Kwikstrut "t KR‘ET[E

KoyUALa Ttdyoug 20mm kat prjkoug 100mm pe otnplypata M8/M10

Polyurethane
80 Kg/M*

3 W=0.030 W/mK

_._.# - +105°C
|
i
tog--1
L

KoxUAL ZtnpLypa
Mukvétnta: 50 Kg/m3
Kwskog  Awapetpog EEwteplkn €/ Tep. Kw8Lkog ALApETPOG [ €/ Tep. Kox.+Ztnp.
(mm) (in) Awdpetpog (mm) €/ Tep.
080200100 | 10,00 45,00 586107 11/2" 48 54 1,60
080200120 | 12,00 48,00 586107 11/2" 48 54 1,60
080200150 | 15,00 55,00 586108 2" 54 - 62 1,76
080200180 | 18,00 58,00 586108 2" 54 - 62 1,76
080200200 | 20,00 60,00 586108 2" 54 - 62 1,76
080200213 | 21,30 1/2" 61,30 1280605 2" 60,5- 65 1,51
080200220 | 22,00 62,00 1280605 2" 60,5- 65 1,51
080200250 | 25,00 65,00 586109 70mm 62 - 72 1,85
080200269 | 26,90 3/4" 66,90 586109 70mm 62 - 72 1,85
080200280 | 28,00 68,00 1280686 70mm 68 - 73 1,60
080200320 | 32,00 72,00 1280686 70mm 68 - 73 1,60
080200337 | 33,70 1" 73,70 1280686 70mm 68 - 73 1,60
080200350 | 35,00 75,00 586110 21/2" 73 - 83 2,07
080200400 | 40,00 80,00 1256080 83mm 79 - 85 1,72
080200424 | 42,40 1 1/4" 82,40 1256080 83mm 79 - 85 1,72
080200483 | 48,30 1 1/2" 88,30 586111 3" 83 - 93 2,28
080200500 | 50,00 90,00 586111 3" 83 - 93 2,28
080200540 | 54,00 94,00 586112 100mm 93 - 103 2,83
080200603 | 60,30 2" 100,30 586112 100mm 93 - 103 2,83
080200640 | 64,00 104,00 1280976 102mm 97 - 103 3,16
080200750 | 75,00 115,00 586114 4" 113 - 123 3,81
080200761 | 76,10 21/2"| 116,10 586114 4" 113 - 123 3,81
080200830 | 83,00 123,00 1281256 125mm |125 - 130 3,36
080200900 | 90,00 130,00 1281256 125mm_ [125 - 130 3,36

Mukvotnta: 80 Kg/m3

Kwdkdg  Awapetpog EEwrteplkn €/ Tep. Kw8LlKOG ALdpeTpog [ €/ Tep. Kox.+Ztnp.
(mm) (in) Auapetpog (mm) €/ Tep.
081200889 | 88,90 3" 128,90 1281256 125mm 125 - 130 3,36
081201020 | 102,00 142,00 1281396 5" 139 - 145 4,25
081201080 | 108,00 148,00 586117 150mm |143 - 153 5,65
081201100 | 110,00 150,00 586117 150mm 143 - 153 5,65
081201143 | 114,30 4" 154,30 586118 160mm 155 - 165 6,92
081201250 | 125,00 165,00 1281686 6" 160 - 168 5,08
081201330 | 133,00 173,00 586119 6" 165 - 175 6,58
081201397 | 139,70 5" 179,70 UNI-N23 178mm 174 - 184 15,39
081201600 | 160,00 200,00 UNI-N25 200mm 199 - 205 16,70
081201683 | 168,30 6" 208,30 UNI-N26 210mm |207 - 216 17,23
081201937 [ 193,70 233,70 UNI-N28 230mm |227 - 236 17,99
081202191 | 219,10 8" 259,10 UNI-N30 255mm (251 - 261 19,12
081202730 | 273,00 10" 313,00 UNI-N34 310mm |305 - 316 22,22

14 CARAMONDANI

hellas

11-2024

You can depend on us



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA ZTHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls Kwikstrut.
Payeg yaABaviopEvEeg
27x18 - UNI O
Finish: Galvanised
0,56 (A4/m
KwdLkog Awdotaon MnKog M.M. €/ Méetpo
(mm)
UNIO | 27x18x1,25 | 2 pétpa | Métpo
30x15 - UNI 1
Finish: Galvanised
0,85 B4/m
KwdLkog Awaotaon Mnkog M.M. €/ Métpo
(mm)
UNI1 | 30x15x2 | 2pétpa | Métpo
30x30 - UNI 2
Finish: Galvanised
1,32 #/m
Kwdkog Awaotaon Mnkog M.M. €/ Métpo
(mm)
UNI2 | 30x30x2 | 2pétpa | Métpo |
15

ellas

CARAMONIRI-}INI

You can depend on us”

11-2024




Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

41x21 - Kwikstrut K3100T10

Finish: Galvanised

2 mm
% 11 x 25 mm N
Q
721
.~
"% 176 f/m
Kwdkog Awaotaon Mnkog M.M. €/ Métpo

(mm)
K3111322 | 41x21x2,0 | 2pétpa | Métpo |

41%x21 - Kwikstrut K3300T10

Finish: Galvanised

11 x 25 mm 2,5mm
/121
)~
41
‘ 2,5 1,76 @ /m
Kwdikog Awaotaon MnKkog M.M. €/ Métpo
(mm)

K3311322 | 41x21x2,5 | 2 yétpa | Métpo

41x41 - Kwikstrut K1100T

Finish: Galvanised

2 mm
>«
2,18 /m
Kwdikog Awdotaon Mnkog M.M. €/ Métpo
(mm)
K1111222 41 x41x2 2 yétpa | Métpo
K1111226 41 x41x2 6 pétpa | Métpo

hellas

16 CARAMONDANI

11-2024

You can depend on us



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

41x41 - Kwikstrut K1000T

Finish: Galvanised

N IBMB nr.
3925/240
RAL
2,73 fA/m
KwdLkog Awdotaon MnKog M.M. €/ Métpo
(mm)
K1011222 41x41%x25 | 2petpa Métpo
K1011223 41x41%x25 | 3pétpa Métpo

41x62 - Kwikstrut K5500T

Finish: Galvanised

28 x 14 mm N
N
EEEE

IBMB nr.
3925/240

;. 360 B/m

KwdLkog Awaotaon Mnkog M.M. €/ Métpo
(mm)
K5511226 | 41x62x25 | 6pétpa | Métpo |

41x21 - Kwikstrut K3301T10 AUTAR (HE TPUTIEC)

Finish: Galvanised

11 x 25 mm

=
oz

3,53 (A/m

KwdLkog Awaotaon Mnkog M.M. €/ Métpo
(mm)
K3321323 | 41x21x25 | 3pétpa | Métpo |

CARAMONDANI 17

ellas

11-2024

You can depend on us”



Johnson ﬂj)x('

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

41x41 - Kwikstrut K1001T AuTAr (Ue TPUTIEC)

Finish: Galvanised

14 x 28 mm w

}41/2,5
21
547 (A/m
KwdLkog Awdotaon MnKog M.M. €/ Méetpo

(mm)
K1021226 | 41x41x25 | 6pétpa | Métpo

41x62 - Kwikstrut K5501T AUTAR (e TPUTTEQ)

Finish: Galvanised

14 x 28 mm w

IBMB nr.
3925/240

124

41 L2’5
-

7.21 A/m

KwdLKog Awdotaon MnKog M.M. €/ Métpo
(mm)
K5521226 | 41x62x25 | 6pétpa | Métpo |

hellas

18 CARAMONDANI

11-2024

You can depend on us



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN

Johnson ﬂ))x(,

Controls Kwikstrut

E§aptripata cuvdeong payag
Ma paya 41x41

Kwikstrut - K1047 HDG

Finish: Hot Dip Galvanised

Kwikstrut - K1377 HDG
Finish: Hot Dip Galvanised

Kwikstrut - K1067 HDG
Finish: Hot Dip Galvanised

Kwikstrut - K1036HDG
Finish: Hot Dip Galvanised

SLRE

-
™

s

o 1Y
[

4
[5]
——

hellas

CARAMONDANI

You can depend on us”

90

Kwdikag M.M.  Zuokevacia €/ Tep.
K1047 | TepdyLo | 25
Kwdkog M.M.  Zuokeuvacia €/Tep.
K1377 Tepdixlo 10
Kw&Lkog M.M. Xuokeuvacia €/ Tep.
K1067 | Tepdywo | 25
Kw&Lkog M.M. Zuokevacia €/ Tep.
K1036 Tepdyto 25

19

11-2024




YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN

Johnson ﬂ))x(,

Controls Kwikstrut

Kwikstrut - K1031 HDG
Finish: Hot Dip Galvanised

Kwikstrut - K2322 HDG
Finish: Hot Dip Galvanised

Kwikstrut - K2341R HDG
Finish: Hot Dip Galvanised

Kwikstrut - K2341L HDG
Finish: Hot Dip Galvanised

20

11-2024

Y. .\ . 50
7]

50

Kwdikag M.M.  Zuokevacia €/Tep.
K1031 Tepdyto | 25

Kw&kag M.M. >uokevacia €/ Tep.
K2322 Tepdiyo 25

Kwdkag M.M.  Zuokeuvaocia €/ Tep.
K2341R TepdyLo 25

Kwdikog M.M.  Xuokevaocia €/ Tep.
K2341L | Tepdxwo | 25

CARAMONDANI

You can depend on us

hellas




Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOQOTTKQN EFKATAXTAZEQN Controls Kwikstrut.
Kwikstrut - K2223 HDG
Finish: Hot Dip Galvanised
Kwdikog M.M.  Xuokevaocia €/ Tep.
K2223 TepdyLo 25
Kwikstrut - K2072A HDG
Finish: Hot Dip Galvanised
Kw&Lkog M.M. Zuokeuvacla €/ Tep.
K2072A TepdyLo 25
Fwvleg otepewong yla paya UNI
Finish: Electro zinc plated
UNILH90 - 90° UNIL90 - 90° UNIL45 - 45°
ey 4 \
: N
| 10,5 x 20 90 0 i
i > ‘('
e
Z
Kwdikag Tomog  Awdotaon M.M. *uokeuvacia €/Tep.
3910092 UNILH 90°/90mm| Tepdyxlo 25
3910090 UNIL 90° / 45mm| TepdxLo 25
3910091 UNIL45 |45°/45mm| Tepdylo 25

CARAMONDANI

hellas

You can depend on us”

21

11-2024




Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Fwvieg otepewong ya paya 41mm

Kwikstrut - K1026 HDG Kwikstrut - K1325 HDG
Finish: Hot Dip Galvanised Finish: Hot Dip Galvanised
90°
50
47§ &
Kw&1kog M.M.  Xuokevacia €/ Tep.
K1026 TepdyLo 50
K1325 TepayLo 25
Kwikstrut - K1074 HDG Kwikstrut - K1546 HDG
Finish: Hot Dip Galvanised Finish: Hot Dip Galvanised
iJ
Kw&Lkog M.M. suokeuvacla €/ Tep.
K1074 TepayLo 25
K1546 Tepdyto 25
PuBpLlopevn
Kwikstrut - K1354
Finish: Electro zinc plated
Kw&Lkog M.M. Zuokeuvacla €/ Tep.
K1354 Tepdyio | 10

22 CARAMONDANI

hellas

11-2024

You can depend on us



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN

Johnson ﬂ))x(,

Controls

Kwikstrut

KovooAeg - BAoeLg otepEwang

Ma pdya UNI
SF-SUNI
Finish: Electro zinc plated
=,
LIuNIo18&2

SF-LUNI

Finish: Electro zinc plated

LJUNIO1&2

KwdLKog
3910071
3910072

A TOmog M.M. Zuokevacia €/ Tep.
30 SF-SUNI | Tepdyto 10
30 SF-L UNI TepdyLo 10

Ma pdya 41mm

Kwikstrut SF-S

Finish: Electro zinc plated

Kwikstrut SF-L

Finish: Electro zinc plated

Kw8LKOG
3910073
3910074

A M.M. Zuokeuvacia €/Tep.
41 TepdyLo 10
41 TepdyLo 10

CARAMONDANI

hellas

You can depend on us”

23

11-2024




Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

KovooAeg otrpléng

UNI-KON

Finish: Electro zinc plated

Kwdkog  Awdctacn  Mnkog M.M. Xuokevacia €/Tep.
(mm)
UNIKON180 30/30 180 TepdyLo 10
UNIKON240 30/30 240 TepdyLo 10
UNIKON300 30/30 300 TepdyLo 10
UNIKON420 30/30 420 TepdyLo 10
UNIKON540 30/30 540 TepdyLo 10

Kwikstrut 41x41x2.5mm K2663T-HDG
Finish: Hot Dip Galvanised

45 P1000T

i

Kwdikég  Awdoctacn  Mnkog M.M. Zvuokeuvacia €/Tep.
(mm)
K2663T150 41/41 175 TepdyLo 10
K2663T300 41/41 325 TepdyLo 10
K2663T450 41/41 475 TepdyLo 10
K2663T600 41/41 625 Tepdxo 5
K2663T750 41/41 775 TepdyLo 1

24 CARAMONDANI

hellas

11-2024

You can depend on us



)
YAIKA STHPIZHE HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATASTAZEQN Jehnson )I( Kwikstrut

Controls

KOVOOAEG - YWVLAKEG

Kwikstrut KON150
Finish: Hot Dip Galvanised

Kwéikog M.M. €/ Tep.
KON150 | Tepdxuo |

Kwikstrut KON200
Finish: Hot Dip Galvanised

] )
1| 1 ~ r—-
8 K 0:{“’ p |D OO O
0 4 Kw&Lkog M.M €/ Tep.
’q KON200 | TepdyLlo
N - P=17.5
i
Kwikstrut K2484-HDG
Finish: Hot Dip Galvanised
Kwdikag M.M.  Zuokeuvaocia €/ Tep.
K2484 Tepdyo | 10

CARAMONDANI 25

hellas

11-2024

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN

Johnson ﬂ))x(,

Controls Kwikstrut

KovooAa - Bdon otepewong apbpwtr yla paya 41x41

Kwikstrut K2815S

Finish: Electro zinc plated

GLP

<
N
o
a4
-
=

26

Kwdikog M.M.
K2815S TepdyLo

Zuokeuacla €/ Tep.
10

KwdLKog W x H Xpwpa M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.
(mm)
1401001 27/18 Maupo TepdyLo 100
PVCUNI1 30/15 Maupo TepdyLo 100
PVCUNI2 30/30 Mavpo | TepdyLo 100
1392197 41/21 Maupo TepdyLo 100
1394197 41/41 Maupo TepdyLo 100
1396297 41/62 MaUpo TepdyLo 100
1392198 41/21 MTiAe TepdyLo 100
1394198 41/41 MTAe Tepdyto 100
1396298 41/62 MTtAe Tepdylo 100
Kw&LKAG d1 (mm) D (mm) M.M. €/ Tep.
1315080 8,5 12 Tepdyto
1315100 10,5 14 TepdyLo

CARAMONDANI
hellas

You can depend on us



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Hxopovwtikd Adotiyo yla paya 41x41 kat vii¢a M10
KatdAAnAo yla aywyoug opBoywvLKr G SLaTopng

w
=
Kwékég D (mm) W (mm) W1 (mm) T(mm) M.M. €/ Métpo
b 1318341 | 11 | 39 | 25 | 50 | Métpo
L) w] 1

Kwikstrut

Hxopovwtikd Adotiyo yla paya UNI kat vtica M8
KatdA\nAo yLa aywyoUg 0pBoywvLKrG SLaTOUng

Kwdkog D (mm) W (mm) W1 (mm) T (mm) M.M. €/ Métpo

1318301 | 9 | 32 | 23 | 65 | Métpo
ZPLYKTNPEC yLa oLéNPoSoKo
Finish: Electro zinc plated
- KwLkog [3) H1(mm) VDS FM Xuokeuacia €/ Tep.
Q] | UBC8D 9 17 VDS - 50
= UBCS8T M8 17 VDS - 50
UBC10D 1 19 VDS FM 50
¢ UBC10T M10 19 VDS FM 50
] UBC12D 13 23 VDS FM 25
H H UBC12T M12 23 VDS FM 25

0 vas| <em>

ZPLYKTNPEG yla oLnpodokod €wg 33mm

Finish: Electro zinc plated

Kw&Lkog S M.M. €/ Tep.
91M102 M10 TepayLo
91M112 11 TepdyLo
91M132 P13 TepdyLo

vas| <ew>

Adpa ac@ailong oQLyktrpa

Finish: Galvanised

KwdLkog W (mm) L (mm) M.M. €/ Tep.
STRAPM10 21 300 TepayLo
STRAPM12 30 300 TepdyLo

CARAMONDANI 27

hellas

11-2024

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN

Johnson ﬂ))x(,

Controls

Kwikstrut

ZPLYKTNPEG yLa 0L6npodoko e KALon

Finish: Electro zinc plated

Kw&Lkog G M.M. €/ Tep.
FLSO8 M8 TepdyLo
FLS10 M10 TepdyLo
ZPLYKTAPAG payag yla oténpodoko
Finish: Electro zinc plated
Ma paya 41x21, 41x41 kat 41x62 o
22
s 6
H
KwdLKog H (mm) Hu (mm) M.M. €/ Tep.
K2785 21 - 41 86 Tepdyto
K2786 62 -83 127 TepdyLo
EEdptnua olvéeong payag o€ oLénpodoko
Finish: Electro zinc plated
Ma paya 41mm R
i
T H
-
“wi
W
*FZ
Kw&LKAGg G L w W1 H T F2 M.M. [Zuokevacia | €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) kN
1391075 10,5 48,5 43,5 16 20 1.0-25.0 4.5 TepdyLo 10
1391275 12,5 65,5 51,5 20 27 1.0-35.0 8 Tepdxlo 25
OnALEg avdptnong
Finish: Electro zinc plated
L Kwdikog G D L H L1 M.M. €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm)
J —D @ y 1480085 | M8 8,5 46 19 21 Tepc:lxto
et 1480105 | M10 10,5 52 22 25 TepdyLo
= k= 1480125 | M12 | 12,5 65 25 32 Tepdyo

28

11-2024

CARAMONDANI

You can depend on us

hellas




Johnson ¢))I(,

YAIKA STHPIZHE HAEKTPOMHXANOAOTIKQN ETKATASTASEQN Controls .~ Kwikstrut.
Bdoelg otrpLeng
Finish: Electro zinc plated
TUTOC L
Kw&Lkog G H (mm) M.M. €/ Tep.
1460081 M8 11 Tepdyto
1460101 M10 11 TepayLo
1460121 M12 12 TepdyLo
9x 16 mm
L lFmax=2,5 kN
E§aptriipata eKKpEMOUG oThpLENG pE pUOUL{OpEVN YwVia
Ma vtida - pe Suvatdtnteg KAlong
Finish: Electro zinc plated
TUmog RS
KwéLkog G L(mm) L1(mm) FN (kN) M.M. €/ Tep.
1240866 M8 60 15 2.5 Tepdyo
1241085 M10 85 18 3.5 TepdyLo
1241294 | M12 95 20 5.5 Tepdyto
E€aptrpata pubpuilopevng ywviag
Finish: Electro zinc plated
TUTto¢ GHMR PE NXOMOVWTLKY pOoSEAA
G1
-
|
L ‘:’ 1
i |
I == I Kwdikdg G1 G2 M.M.  €/Tep.
. -ir 1240886 M8 M8 TepdyLo
%ﬁ‘ﬁ 1248106 M8 M10 TepdyLo
~er
W xL
G
Ll
fI\ KwSLK6G G1 G2 M.M. €/ Tep.
W2 .. - 1240086 | M8 M8 TepdyLo
1240106 M10 M10 TepdyLo
i | 1240126 M12 M12 Tepdiyo
e [artnr 1240126
W xL
29

hellas

CARAMONDANI

You can depend on us®

11-2024




YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN

Johnson y))l(,

Controls

Kwikstrut

E§aptrjpata oAicOnong

Finish: Electro zinc plated

Tumog US yua paya 41x41

us
! 41mm
T geli | 1
|
i i i
ol JEZAEN L n
M10 =\ : T
M2 L Fmax: 3kN
Kw8Lkog G W (mm) M.M. €/ Tep.
1241076 M10 35 TepdyLo
1241276 M12 35 TepdyLo
TUTOG S yLa Eva otrpLypa
Finish: Electro zinc plated
ES-1S
Fmax= 0,7 kN
—— —
N = ’o_\ =N
/ \\/ //—\ I\ ! ’//
Fmax=0,7 kN — >
Kw&LKAG G AL (mm) M.M. €/ Tep.
1240810 | M&/M10 | 42 TepdyLo
; Fmax: 0,7kN
TUmog M yLa éva otrplypa
Finish: Electro zinc plated
ES-TM
Fmax =23 kN
-~ AL [@ =m10~G
b d > H ———— —
d L w Ny ’/ \—I/\\ -
[5]=mi0M12 N 20 =~ s
L N Fmax =23 kN = D
i L+
TOH e KWBLKOG G AL (mm) M.M. €/ Tep.
| ,
. Frmax: 2.3kN 1241291 | M10/M12 | 80 | Tepayo

11-2024

CARAMONDANI

hellas

You can depend on us



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Tumog M yla 8uo otnplypata

Finish: Electro zinc plated Fmax=2,3kN
7NN
AL _ ~ -~ /N
ES-2M M RN '
-@ @ *%—— <? PR— (_T\
= G- M]\O/M1Z - :\,\:/ _\—L/ O ///
|L E Fmax=23KN' = >
L4
+HO-P-CH o5 %22
=i
_ 1 Kw8Lkog G AL (mm) M.M. €/ Tep.
Fmax: 2,3kN 1241292 | M1O/M12 | 140 | Tepdyuwo
TUmog M yla paya 41x41 yla eva otrplypa
Finish: Electro zinc plated
ES-TMV AL G Fmax=2,3kN
L [F]=Mm10
1 125x200 Hinl @@L
—~—— ——
wi o) w3 —. o

RN A _,/ ’\ -
T /> L
0 ~ 20 - = Vi
k!J _MQIM]Z Fmax=2,3kN — >

Fmax: 2.3kN Kw81kdg G AL (mm) M.M. €/ Tey.
1241295 | M10/M12 | 80 | Tepaywo

TUTog M yla paya 41x41 yla Svo otnplyuata

Finish: Electro zinc plated

ES-2MV
Fmax=2,3kN
—— ——

o (]

N S

PN —I’ ~
~ //—\ -~ b z
- N

Fmax=2,3kN

) s TOREITEY: G BL(mm) MM, €/Tep.
B Nz 1241206 | M1O/M12 | 140 | Tepéyo |
L

hellas

CARAMONDANI 31

You can depend on us®

11-2024




Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

E§aptripata ctepewong os paya UNI-0, UNI-1, UNI-2

Finish: Electro zinc plated

KwdLkog LS L M.M. Zuokevacla €/ Tep.
(mm)

3910018 M8 x 20 6 TepdyLo 100

3910020 M8 x 30 16 TepdyLo 100

3910021 M8 x 40 26 Tepdyto 100

3910031 M10 x 30 15 TepdyLo 100

E§aptripata otepEwong o€ paya 41mm
Finish: Electro zinc plated

Kwdlkog Awapetpog Mnkog L M.M. Xuokeuvacia €/ Tep.
(mm)  (mm)
M8X30SN M8 30 15,5 TepdyLo 50
M10X30SN M10 30 13,0 TepdyLo 50
M8X40SN M8 40 25,5 TepdyLo 50
M10X40SN M10 40 23,0 TepdyLo 50
M12X50SN M12 50 31,0 Tepdyto 50
M12X60SN M12 60 41,0 TepdyLo 50

Na&LpadL opBoywvio yLa paya

Finish: Electro zinc plated

CNM
G
2 t':,ﬁ Kw&LKAG G TOTOG M.M. Zuokevacia €/ Tep.
& — g™ —»‘ 3910060 M6 UNI TepdyLo 100
3910063 M8 UNI TepayLo 100
3910064 M10 UNI Tepdiyo 100
* Tuar) katoTiw {ntnong
PNP
g-& Kw&Lkog G H(mm) M.M. >uokevacia €/Tep.
TS~ — VS PNPO8ZP M8 8 Tepdyto 100
b ‘Hﬁ,@ PNP10ZP M10 9 TepdxLlo 100
N 9’ PNP12AZP M12 9 TepdyLo 100
o PNP12ZP M12 12 TepdyLo 100
PNP16ZP M16 12 Tepdyto 100

32 CARAMONDANI

hellas

11-2024

You can depend on us



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Na&LpdadL opBoywvio pe eAathpLo yLa paya

Finish: Electro zinc plated

PNL
M =T KwéLKAg A H(mm) TUToGg M.M. Zuokevacia €/ Tep.
B PNLO8ZP M8 8 S41 TepdyLo 100
<< T} PNL10ZP M10 9 S41 TepdyLo 100
— PNL12ZP M12 12 S41 TepdyLo 100

E€aptnua ouykpatnong payag

Finish: Electro zinc plated

B Kw8Lkog A M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.
/ =5 . 1404220 | ®11 [Tepéywo| 100
P / 1404230 | ®13  [Tepdylo 100

y
J

Ntileg yaABaviopEveg
DIN 975
Finish: Electro zinc plated

Kwdikog Awdactacn Mnkog(mm) M.M. Zuokeuvacia €/ Métpo
9755M6X1TM M6 1000 Métpo 100
9755M6X2M M6 2000 Métpo 100
9755M8X1M M8 1000 Métpo 50
9755M8X2M M8 2000 Métpo 50
9755M10X1M M10 1000 Métpo 25
9755M10X2M M10 2000 Métpo 50
9755M12X1M M12 1000 Métpo 30
9755M12X2M M12 2000 Métpo 30
9755M16X1M M16 1000 Métpo 10
9755M16X2M M16 2000 Métpo 20

hellas

CARAMONDANI 33

11-2024

You can depend on us”



Johnson %

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

MNa§lpadia eEaywva
DIN 934

Finish: Electro zinc plated

Kwikstrut.
Kw&Lkog Awdotaon M.M. Zuokeuacia €/ Tep.
9345M6 M-6 Tepdywo| 100
9345M8 M-8 Tepdywo| 100
9345M10 M-10 TepdyLo 100
9345M12 M-12 TepdyLo 100
9345M16 M-16 TepdyLo 50
PodéAeg
Finish: Electro zinc plated
Kwikstrut.
Kwdwkég D2 (mm) D1 (mm) A(mm) M.M. Zuckeuacia €/ Tep.
3910105 ®6,4 28 2 TepdyLo 100
3910106 ®8,4 28 2 TepdyLo 100
3910107 ®10,5 28 2 TepayLo 100
3910122 ©8,4 40 3 TepdyLo 100
3910123 ®10,5 40 3 TepdyLo 100
3910124 ®13 40 3 TepdyLo 100
3910125 ®17 40 3 Tepdywo| 100
Ntw{akia oTtpLpwvia
- . CADDY
Finish: Electro zinc plated
Kwdkdog Aitdotacn Mnkog M.M. Xuokeuvacia €/ Tep.
(mm)
593270 M8 50 TepdyLo 100
593300 M8 80 TepdyLo 100
593310 VE! 100 TepdyLo 100
593400 M8 120 TepdyLo 100
593410 M8 150 TepdyLo 100
593560 M10 50 TepdyLo 100
593340 M10 80 Tepdylo 100
593350 M10 100 TepdyLo 100
593370 M10 120 TepdyLo 100
593570 M10 150 TepdyLo 100
Ntwlakia .
Finish: Electro zinc plated i , i B Kwikstrut
Kwéikog Awdotacn Mnkog M.M. Zuokevacia €/ Tep.
(mm)
9765M8x50 M8 50 TepdyLo 100
9765M8x80 M8 80 TepdyLo 100
9765M8x100 | M8 100 TepdyLo 100
9765M8x120 M8 120 TepdyLo 100
9765M10x50 M10 50 TepdyLo 100
9765M10x80 M10 80 TepdyLo 100
9765M10x10 M10 100 TepdyLo 100
9765M10x12 M10 120 TepdyLo 50
9765M12x80 M12 80 TepdyLo 50

34 CARAMONDANI

hellas

11-2024

You can depend on us




¢ a\
Johnson ))I(' gy h
YAIKA ZTHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOTTKQN EFKATAZTAZEQN Controls  Kwikstrut "ent=x

MoUweg cUvdeong e§aywveg M8 ewg M16

Finish: Electro zinc plated
G

Kwdlkog Awdctacn Mnkog M.M. Xuokeuvacia €/ Tep.
(G) L (mm)
63345M8 VE! 24 TepdyLo 50
. 63345M10 M10 30 TepdyLo 50
63345M12 M12 36 TepdyLo 50
63345M16 M16 48 TepdyLo 50

EEaptnua otnpLéng oc Ppeudopowrn)

Finish: Electro zinc plated

Kw&LKAG G d(mm) M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.

™ TDMS8x100 ‘MS x1OOMM‘ 22 |[Tepdyo 100

TDM10x100 |M10 x 100MM 25 TepdyLo 100
\VdS @
ETLKETEG CPAVONG CWANVWOEWV
) 250 080
: [
s (<] | ol
JEE: I
[

T -

45 26 100
Kw&Lkog EiSog Xpwpa M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.

2130012 Bdon Ztnpténg TepayLo 25
1351702 Tawvia 10m PoAd

2130483 Mwakida Mikpr] [Agukd  [Tepdylo 25
2130463 Muwakisa Meyahn|Asukd  [Tepdylo 25
2130413 Muwvaki&a MeydAn|KOkkwvo [TepaxLo 25
2130423 Mwakida MeyaAn(MmAe  [Tepdylo 25
2130433 Mwakida Meyahn|MpdotvolTepdyLo 25
2130453 Mwakida MeydAn|Kitpwo [TepdyLo 25

OL BaoeLg otrpLéng StatiBevtal os cuokeuaoia Twy 25 tepayiwv
K&Be ouokevaoia 25 tepaywv epAapBavel 1 poAod tawviag 10m

hellas

CARAMONDANI 35

11-2024

You can depend on us”



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

FaABavicpéva eEaptipata ypriyopng tomobEtnong ywa paya 41mm
Kwikstrut - Q

E€dptnua ocuvéeong kwikstrut Q - QFNH

Finish: Electro zinc plated

KwdLKog G L T F3 F4 Tinst SW M.M. Zuokeuaocia €/ Tep.
(mm) (kN) (kN) (Nm) (mm)
1391016 | M10 | 40 | 4 | 4 | 3 | 40 | 17 | Tepdixto 50

MNa&uadl payag pe tetpaywvn podeha Kwikstrut Q - QRN

Finish: Electro zinc plated

KwéLKAg G L w T F3 M.M. Zuokevaocia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (Kn)

1390621 M6 40 40 2,5 5 TepayLo 50

1390821 M8 40 40 2,5 5 TepdyLo 50

1391021 M10 40 40 2,5 5 Tepdylo 50

1391221 M12 40 40 2,5 5 TepdyLo 50

Ma&luadl payag pe TTAAoTLKO KALTT cuykpatnong Kwikstrut Q - QCN

Finish: Electro zinc plated

~& 90°
! N
KwdLKog G L w T F3 M.M. Zuokevaocia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (Kn)
1390631 M6 45 34 0,8 5 TepdyLo 50
1390831 M8 45 34 0,8 5 TepdyLo 50
1391031 M10 45 34 0,8 5 TepdyLo 50
1391231 M12 45 34 0,8 5 TepdyLo 50

36 CARAMONDANI

hellas

11-2024

You can depend on us



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

EEdptnua otepswong Kwikstrut Q - QTB

Finish: Electro zinc plated

F3 M.M. Zuokeuacia €/ Tep.

KwdLkog
(kN)

1390251 5 TepdyLo 100
1390501 5 TepdyLo 100
1391001 5 TepdyLo 100
1390253 M10 25 5 TepdyLo 100
1390503 M10 50 5 TepdyLo 100
1391003 M10 100 5 TepdxLo 100
1390505 M12 50 5 TepdyLo 100

Fwvia otepéwonc yla paya eminedn 90° Kwikstrut Q - QFA

Finish: Electro zinc plated

KwdLkog L w T M.M. Suokevacila €/ Tep.
(mm) (mm) (mm)
1390125 | 92 | 52 | 4 | TepdyLo 25

E€dpTtnua yLa ouvéeon paywv o otaupd Kwikstrut Q - QFX

Finish: Electro zinc plated

Kw&LKAG L w T M.M. Juokevacia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm)
1395920 142 | 52 | 4 | TepdyLo 50

CARAMONDANI 37

hellas

You can depend on us”

11-2024




Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

E€dptnua ouvéeong payag | Kwikstrut Q - QFI

Finish: Electro zinc plated

Kw&LKAGg L w T M.M. Suokevacia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm)
1390147 | 175 | 40 | 4 | TepdyLo 100

Fwvia oUvéeong payag emimedn 90° Kwikstrut Q - QFFA

Finish: Electro zinc plated

Kw&LKAGg L H T F4 M.M. Xuokevacia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (kN)

1399025 65 65 4 3 TepdyLo 25

1399035 65 110 4 3 TepdyLo 25

1399045 110 110 4 5 TepdyLo 25

E€dptnua ocuvéeong paywv T Kwikstrut Q - QFT

Finish: Electro zinc plated

Kw&Lkog L w T M.M. Zuokevacia €/ Tep.
(mm) (mm)  (mm)
1395910 | 91,5 | 51 | 4 | Tepdyto | 50 |

hellas

38 CARAMONDANI

11-2024

You can depend on us




YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN

Johnson ﬂ))x(,

Controls

Kwikstrut

Fwvia oUvéeong paywv eminedn 1359 Kwikstrut Q - QFFA 135

Finish: Electro zinc plated

Kw&Lkog L w T F4 M.M. Zuokeuacia €/ Tep.
(mm) (mm)  (mm) (kN)
1393535 65 110 4 3 Tepdiyo 25
1393545 110 110 4 5 Tepdyto 25
Fwvia obvdsong paywv Vo smmeSwy 900 Kwikstrut Q - QFAZ
Finish: Electro zinc plated
Kwdikog L H T F4 M.M. Xuokevacia €/ Tep.
(mm) (mm)  (mm) (kN)
1399055 103 58 4 3 TepdyLo 10
1399065 150 106 4 5 TepdyLo 10

Fwvia obvdsong paywv Svo smméSwy 13509 Kwikstrut Q - QFA 135

Finish: Electro zinc plated

KwdLkog L T F4 M.M.
(mm) (mm)  (mm)

1393555 56 4 3 TepdyLo

1393565 103 4 5 Tepdixlo

Zuokevacia €/ Tep.

10
10

CARAMONDANI

hellas

You can depend on us®

39

11-2024




YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN

Johnson ﬂ))x(,

Controls Kwikstrut

Ttaupog ouvdeong paywv Kwikstrut Q - QFTT

Finish: Electro zinc plated

>

KwdLkog L H T F4 M.M.
(mm) (mm) (mm) (kN)
1394118 | 175 | 108 | 4 | 5 | Tepdiyto

Zuokevacia €/ Tep.

25

E€dptnua oclvéeong paywv tutou U Kwikstrut Q - QFU

Finish: Electro zinc plated

fra
e
L]
KwéLkog L w T F4 M.M. Zuokevacia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (kN)
1394138 162 | 52 | 4 | 3 |T£p('1XLo| 25

E€dptnua ocuvéeong paywv 3 way Kwikstrut Q - QFCL-QFCR

Finish: Electro zinc plated

IF4

Z
NI
4

KwéLKAGg Alataén L H T F3 F4 M.M.
(mm) (mm) (mm) (kN) (kN)

1394111 |Aplotepd (QFCL)| 62 | 107 | 4 | 3 | 5 | Tepdyo

1394112 | A€€la (QFCR) 62 | 107 | 4 B 5 TepdyLo

Zuokeuvacia €/ Tep.

10

10 ‘

40

11-2024

hellas

CARAMONDANI

You can depend on us




YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN

Johnson ﬂ))x(,

Controls

Kwikstrut

PuBuLlopevn ywvia cuvéeong paywv Kwikstrut Q - QFFS

Finish: Electro zinc plated

KwéLkog L w T F4 M.M. Zuokevacia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (kN)
1390185 | 122 55 | 5 5 | TepdyLo | 10
PuBuilopevn ywvia - Baon Kwikstrut Q - QBFS
Finish: Electro zinc plated
KwdLkog L w T M.M. Suokevacia €/ Tep.
(mm) (mm)
1394171 | 190 83.5 5 | TepdyLo 10

EEdptnua olvéeong paywv 3 MAsupwy tutou U Kwikstrut Q - QFDC

Finish: Electro zinc plated

KwdLkog L w
(mm) (mm)
1394148 | 193 4 |

M.M.

| TepdyLo

Suokevacia €/ Tep.

10

CARAMONDANI

hellas

You can depend on us”

41

11-2024




Johnson %

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

KovooAa - Bdon otriptgng Kwikstrut Q - QBS

Finish: Electro zinc plated

Kwa8LKog L w W1 H H1 T LxW F4 M.M. Zuokevaocia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (Kn)
1394159 | 108 | 56 | 40 | 175 | 118 | 5 |13x25 | 5 |T£pdxlo 10

Kovooha otepewong 41x41mm Kwikstrut Q - QB41

Finish: Electro zinc plated

Q.

N

KwdLkog L w W1 H H1 T LxW F4 M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (Kn)
1394158 | 108 | 100 | 62 | 130 | 100 | 5 | 13X25 | 5 | 10

KovooAa otepewong 41x82mm Kwikstrut Q - QB82

Finish: Electro zinc plated

Kwdikog L w W1 H H1 T LxW M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
1394458 108 130 62 | 170 | 140 | 8 13X20 | Tepdylo | 10 | 49,14

42 CARAMONDANI

hellas

11-2024

You can depend on us



Johnson ﬂj)x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

YAwKd othpLéng yaABavicpéva v Oeppw

Paya 41x21 - Kwikstrut K3300T10-HDG
Finish: Hot dip galvanised

3 11 x 25 mm
S
/(21
)~

- 41
\//N’ 1.76 B/m

2,5

Kwdikog Awdctacn Mnkog M.M. €/ Métpo
(mm)
K3311336 | 41x21x25 | 6pétpa | Métpo |

Paya 41x41 - Kwikstrut K1000T-HDG
Finish: Hot dip galvanised

i

273 A/m

Kwdikog Awdctacn Mnkog M.M. €/ Métpo
(mm)
K1011236 | 41x41x25 | 6pétpa | Métpo |

MNa&uadt opboywvlo yLa paya
Finish: Hot dip galvanised

KwdLkog Awdotaon H M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.
G (mm)
PNPO6HDIN M6 6,5 TepdyLo 100
PNPO8HDIN M8 8,0 TepdyLo 100
PNP10HDIN M10 9,0 Tepdyto 100
PNP12AHDIN M12 9,0 Tepdylo 100
PNP12HDIN M12 12,0 TepdyLo 100

Ntilec
Finish: Hot dip galvanised

Kwdkog Awdoctacn Mnkog(mm) M.M. Zuokeuvdoia €/ MéEtpo
9753M10X1M M10 1000 Métpo 25
9753M12X1M M12 1000 Métpo 25
9753M16X1M M16 1000 Métpo 10

CARAMONDANI 43

ellas

11-2024

You can depend on us”



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

MNa&uuddia e€aywva DIN 934
Finish: Hot dip galvanised

6 Kw8Lkog Awdaotaon G M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.
-1 9343M6 M6 TepdxLo 100
pay
» 9343M8 M8 TepdyLo 100
\v.‘/ 9343M10 M10 TepdyLo 100
9343M12 M12 TepdxLo 100
9343M16 M16 TepdyLo 100
Po&EAEC
Finish: Hot dip galvanised
DIN 125-1A-HDG
D1 Kwdwkog D (mm) D1(mm) T(mm) M.M. Zuckevacia €/ Tep.
‘———‘ 1253M6 12,5 7 1,6  [Tepdxwo| 100
1253M8 17,0 9 2,0 [Tepéyo| 100
l , 1253M10 | 21,0 11 2,5  [Tepayuo 100
— 1253M12 24,0 13 3,0 TepdyLo 100
r Nl 1253M16 | 30,0 17 30 |[Tepaxo| 100
B
DIN 9021-HDG
D1
’——»’ Kwdkdg D (mm) D1(mm) T(mm) M.M. EZuokevacia €/Tep.
90213M6 18,0 6,4 2,0 TepdyLo 100
4 |90213m8 24,0 8,4 2,5  |Tepéylo 100
T |90213M10[ 30,0 10,5 3,0 |Tepdxio| 100
“ 90213M12| 37,0 13,0 30 |Tepdylo 100
B 90213M16| 50,0 17,0 3,0 |Tepaxo| 100

MouUpeg ouvdeong eEaywveg M6 ewg M16
Finish: Hot dip galvanised

KwéLKAg G L Sw M.M. Zuokevacia €/ Tep.
(mm) (mm)

63343M6 M6 18 10 TepayLo 100

63343M8 M8 24 13 TepdyLo 100

63343M10 M10 30 17 TepdyLo 50

63343M12 M12 36 19 TepdyLo 50

63343M16| M16 48 24 Tepdiyto 50

hellas

44 CARAMONDANI

11-2024

You can depend on us



Johnson %

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ytnplypata xwpig Adotiyo dtatpoupeva M8/M10 tumou PERFECT N (*)
Finish: Hot dip galvanised

Kwdikog Aidotaon [) WxT H H1 L S Fmax M.M .Juokeuvacia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) N
1280183 3/8" 18 - 20| 20x2.00 39 32 44 M5 800 |Tepdyto 100
1280223 1/2" 21 - 25| 20x2.00 42 30 46 M5 800 |Tepdyto 100
1280283 3/4" 27 - 32| 20x2.00 47 33 56 M5 800 |Tepdyto 100
1280353 1" 33,5- 38| 20x2.00 55 36 61 M5 800 |Tepdyto 100
1280403 | 40mm 39 - 43| 20x2.00 60 38 65 M5 800 |Tepdyto 100
1280423 11/4" 42,5- 46| 20x2.00 64 40 68 M5 800 |Tepdyio 100
1280483 11/2" 48,5 - 53| 20x2.00 70 43 77 M5 800 |Tepdyto 100

1280603 2" 60,5 - 65| 20x2.00 82 49 89 M5 800 |TepdyLo 50
1280683 | 70mm 68 - 73| 25x2.50 79 59 105 M6 | 1900 (Tepdylo 50
1280723 | 21/2" 73 - 77| 25x2.50 103 62 107 M6 | 1900 (Tepdylo 50
1280863 3" 84 - 90| 25x2.50 105 72 121 M6 | 1900 |[Tepdyxlo 50
1280973 | 102mm | 97 -103| 25x2.50 138 78 142 M6 | 1900 (TepdyLo 50
1281103 4" 109 -114| 25x2.50 140 79 145 M6 | 1900 (Tepdylo 50
1281253 | 125mm (125 -130| 25x2.50 156 87 163 M6 | 1900 (Tepdylo 25
1281393 5" 139 -145| 25x2.50 169 94 173 M6 | 1900 |[TepdyxLo 25
1281683 6" 160 -168| 25x2.50 191 105 193 M6 | 1900 |TepdyLo 25
(*) Napadidovtal o cuokevaoleg KATOTILY {rTNONG. }
7))

IBMB nr.
3145/2404

hellas

CARAMONDANI 45

11-2024

You can depend on us”



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

YAwka othpLéng avoieidwta

Paya 41x21 - Kwikstrut K3300T10-SS
Material: Stainless steel AlSI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

11 x 25 mm

e 1,76 t/m

Kwdikog Aldctacn Mnkog M.M. €/ Métpo
(mm)
K3311346 | 41x21x25 | 6pétpa | Métpo |

Paya 41x41 - Kwikstrut K1000T-SS
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

i

2,73 fh/m

Kwdikog Awdctaocn Mnkog M.M. €/ Métpo
(mm)
K1011246 | 41x41x25 | 6pétpa | Métpo |

Ma&uddt opBoywvio yla paya
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

Kwdikog Awactacn H M.M. Zuokevaocia €/ Tep.
G (mm)

PNP06SS M6 6,5 TepayLo 100

PNPO8SS M8 8,0 TepdyLo 100

PNP10SS M10 9,0 Tepdyo 100

PNP12ASS M12 9,0 TepdyLo 100

PNP16SS M16 12,0 TepayLo 100

46 CARAMONDANI

hellas

11-2024

You can depend on us



Johnson %

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

E€aptripata otepéwong
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

4 KwLkog G L (mm) M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.
N M8X40SNSS M8 25,5 Tepdyto 100
f M10X40SNSS M10 23 TepdyLo 50
M12X40SNSS M12 21 TepayLo 50

E\ @40x3 mm
1

KovooAeg - Baoelg otepewong avo&eldwteg
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

Kw&Lkog L M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.
(mm)
K2663T150SP 150 TepayLo 10
K2663T300SP 300 TepdyLo 1
K2663T450SP 450 TepdyLo 1
K2663T600SP 600 TepdyLo 1
K2663T750SP 750 TepdyLo 1

Ntilec
Material: Stainless steel AlSI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

Kwdwk6g  Audotaon Mnkog M.M. Zuokevacia €/ Tep.
G L (mm)
9754M6X1M M6 1000 Métpo 100
9754M8X1TM M8 1000 Métpo 50
9754M10X1M M10 1000 Métpo 25
9754M12X1M M12 1000 Métpo 20
9754M16X1TM M16 1000 Métpo 10
NtLldkLa
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2
Kwdikog Awactaon Mnkog M.M. Zucokevacia €/ Tep.
G L (mm)
9764M8X50 M8 50 TepdyLo 100
9764M8X70 M8 70 TepdyLo 100
9764M10X60 M10 60 TepdyLo 100

CARAMONDANI 47
hellas

You can depend on us”

11-2024



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Na&uuddia e€aywva DIN 934-SS
Material: Stainless steel AlSI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

Kw&Lkog Awdotacn M.M. Zuokevacia €/ Tep.
e 9344M6 M6 TepayLo 100
. 9344M8 M8 TepdyLo 100
9344M10 M10 TepdyLo 100
9344M12 M12 TepdxLlo 100
9344M16 M16 TepdyLo 100
Hax

Po&ENeC
Material: Stainless steel AlSI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

DIN 125-1A-SS
_D1_ Kw8wkdog D(mm) D1(mm) T(mm) M.M. Zuokevacia €/ Tep.
’ ’ 1254M6 12,5 7 1,6 TepayLo 100
J 1254M8 17,0 9 2,0 TepdyLo 100
'_ 1254M10 21,0 11 2,5 Tepdiylo 100
f 1254M12 24,0 13 3,0 TepdyLo 100
"T’ 1254M16 | 30,0 17 3,0 |Tepdylo 100
DIN 9021-SS
Kw8dwkdog D(mm) D1(mm) T(mm) M.M. Zuckevacia €/ Tep.
90214M6 18,0 6,4 1,6 TepdyLo 100
Y 90214M8 24,0 8,4 2,0 TepdyLo 100
90214M10{ 30,0 10,5 2,5 Tepdiyo 100
90214M12| 37,0 13,0 3,0 TepdyLo 100
90214M16| 50,0 17,0 3,0 TepdyLo 100

MoUgeg ouvdeong eEaywveg M6 ewg M16
Material: Stainless steel AlSI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

KwLkog G L SW M.M. Xuokeuvacia €/Tep.
(mm) (mm)
L 63344M6 M6 18 10 Tepdyo 100
63344M8 M8 24 13 |Tepayxlo 100
63344M10 M10 30 17 |Tepaxlo 100
63344M12 M12 36 19  |Tepaylo 50
63344M16 M16 48 24 Tepdiylo 50

48 CARAMONDANI

hellas

11-2024

You can depend on us



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN nvent J4

Avoelbwta otnplypata pe Adotiyo - Macrofix Insulated M8/M10
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

Kwdwkog Aidotaocn d RS WxXxT ScxL Fmax M.M. Zuckevacia €/Tep.
(mm) (mm) N

586301 1/4" 11- 15| M8M10|20x 1,00 | M6 x 17| 1000 | Tepcixio 100

586302 3/8" 15- 19| M8/M10|20x 1,00 | M6 x 17| 1000 | TepcixLo 100

586303 172" 19- 25| M8/M10 |20x 1,00 | M6 x 22| 1000 | Tepdixo 100
586304 3/4" 25- 31| M8/M10|20x 1,00 [ M6x 22| 1000 |Tepaxto 100
586305 1" 31- 37| M8/M10|20x 1,00 | M6 x 22| 1000 | Tepdxio 100

586306 11/4" | 37- 44| M8/M10|20x 1,00 | M6 x27| 1000 | Tepdixio 50
586307 11/2" | 44- 50| M8/M10|20x 1,25 | M6 x 27| 1300 | Tepdixio 50
586308 54mm | 50- 58| M8M10|20x 1,25 [ M6x27| 1300 | Tepdixio 50
586309 2" 58- 68| M8/M10{20x 1,25 | M6x 32| 1300 |Tepdyto 50
586310 212" | 68- 78| M8/M10|23x1,50 | M6x32| 1500 | TepayLo 25
586311 83mm | 78- 88| M8M10|23x1,50 | M6x32| 1500 | Tepcixio 25

T 586312 3" 88- 98| M8/M10|23x1,75 [ M6x 37| 1800 |TepayLo 25
w 586313 | 100mm | 98- 108| M8/M10 |23x 1,75 | M6 x 37| 2200 | Tepdixo 25
586314 4" 108- 118 M8/M10 | 23x 1,75 | M6 x 37| 2200 | TepdxLo 25

586315 | 125mm [118-128| M8/M10|23x2,00 | M6 x 37| 2200 | TepdiyLo 25
586316 | 133mm |128- 138| M8/M10|23x2,00 | M6 x 37| 2200 |TepdyLo 25

586317 5" 138- 148 M8/M10 | 25x 2,00 | M6 x 37| 3200 | TepdxLo 25
586318 | 160mm |[150- 160 M8/M10 | 25x 2,00 | M6 x 37| 3200 | TepdixLo 25
586319 6" 160- 170 M8/M10 | 25x 2,00 | M6 x 37| 3200 | TepéxLo 25

586320 | 200mm [190- 200| M8/M10 | 25x 2,20 | M6 x 37| 3600 |Tepdxo 10
586321 215mm |205- 215 M8/M10 | 27 x 2,50 | M6 x 37| 3600 | TepdxLo 10
586322 8" 215 - 225| M8/M10 | 27 x 2,50 | M6 x 37| 3600 |TepdxLo 10

@i 1

DIN 4102

Avo&eldwta otnplypata xwpic Addotiyo - Macrofix Non Insulated M8/M10
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

Kwdikog Awdotaon d RS WxT ScxL Fmax M.M. Zuokevacia €/Te.
(mm) (mm) N

586401 3/8" 15- 19| M8/M10|20x 1,00 | M6 x 17| 1000 | Tepdixio 100

586402 1/2" 19- 23| M8/M10|20x 1,00 [ M6x 17| 1000 | Tepdixio 100

586403 3/4" 23- 29| M8/M10|20x 1,00 [ M6x 17| 1000 | Tepdxto 100

586404 1" 29- 35| M8/M10|20x 1,00 [M6x 17| 1000 |TepayLo 100

586405 38mm | 35- 41| M8/M10{20x 1,00 | M6x 22| 1000 |Tepdxto 100
586406 11/4" | 41- 48| M8/M10|20x 1,00 | M6x 22| 1000 |TepdxLo 100
586407 11/2" | 48- 54| M8/M10{20x 1,25 | M6x 22| 1300 |TepdxLo 50
586408 2" 54- 62 M8/M10|20x 1,25 | M6x 22| 1300 | TepdxLo 50
586409 70mm | 62- 72| M8/M10{20x 1,25 | M6x 22| 1300 |TepdxLo 50
586410 2172 73- 83| M8/M10 |23x 1,50 | M6 x 27| 1500 | Tepdxio 25
586411 3" 83- 93| M8/M10|23x1,50 | M6x 27| 1500 | Tepdayto 25
586412 | 100mm | 93-103| M8/M10|23x1,75 | M6 x 27| 1800 |Tepdyo 25
586413 | 108mm [103- 113| M8/M10 |23x 1,75 | M6 x 27| 1800 | Tepdixo 25
586414 4" 113-123| M8/M10 | 23x 1,75 | M6 x 27| 2200 | TepdxLo 25
586415 | 125mm [123-133| M8/M10 | 23x 2,00 | M6 x 27| 2200 | Tepdixo 25

586416 5" 133- 143| M8/M10 |23 x2,00 | M6 x 27| 2200 | TepdyLo 25
586417 | 150mm [143-153| M8/M10 | 25x 2,00 | M6 x 27| 3200 | Tepdixo 25
586419 6" 165- 175 M8/M10 | 25x 2,00 | M6 x 27| 3200 | TepdxLo 25

hellas

CARAMONDANI 49

11-2024

You can depend on us®



Johnson ﬂ))l(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Avoelbwta otnplyuata pe Adotiyo dtatpoupeva M8/M10 turtou STANDARD R-SS
Material: Stainless steel AISI 304 - 1.4301

Kw&Lkog D D ZImeipwpa L w H H1 T S F2 Xuokevaocia €/ Tep.
(mm) (in) (G) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) kN
1350152 | 14- 17 - M8 55 20 34 20 1.0 M5 ]0.600 100
1350182 | 17 - 20| 3/8" M8 58 20 36 22 1.0 M5 |0.600 100
1350222 | 21- 24| 1/2" M8 59 20 40 23 1.0 M5 | 0.600 100
1350282 | 27 - 30| 3/4" M8 66 20 46 26 1.0 M5 |0.600 100
1350352 | 33- 36 1" M8 73 20 52 30 1.0 M5 ]0.600 100
1350402 | 38 - 41| 40mm M8 79 20 56 31 1.0 M5 | 0.600 100
1350422 | 42 - 45| 11/4" M8 82 20 60 34 1.0 M5 |0.600 50
1350482 | 48 - 51| 11/2" M8 89 20 66 37 1.0 M5 |0.600 50
1350542 | 54 - 57| 54mm M8 98 20 73 41 1.5 M5 |1.400 50
1350602 | 59 - 62| 2" M8 100 20 79 43 1.5 M5 | 1.400 50
1350702 | 67 - 72| 70mm | M8/M10 116 25 94 53 1.5 M6 | 1.900 50
1350752 | 72- 78| 21/2" | M8/M10 123 25 100 56 1.5 M6 | 1.900 50
1350882 | 84 - 89 3" M8/M10 134 25 108 61 2.0 M6 |2.300 50
1351142 |109-114| 4" M8/M10 162 25 136 81 2.0 M6 |2.300 50

’)})‘
IBMB nr. Sound insulation
314612414 tested

50 CARAMONDANI

hellas

11-2024

You can depend on us



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN I.EI FEI.D®

Zuotnpa otipLEng pe Aapa LEIFELD

Adua otipléng dtatpntn

KwdLKag MAdtog MNaxog Mnkog Kg/m €/ Métpo
(mm) (mm) (m)
1200 | s0 | 3 | 2 | 083

Kw8LKOGg TuTOG €/ Tep.
1280 50

Kw&Lkog Kg €/ Tep.
1222 | 1,65 |
Kw8Lkog Kg €/ Tep.
1233 | 6,5
MephapPavel:

 EpyaAsio Stapdppwong Adpag

« MAAtTn otpLéng

* AVTIKpaSAOHLKEG BATELG

* Mokl amo Bideg, magpddia, poSEAeG

Eykatdotaon

hellas

CARAMONDANI 51

11-2024

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nx'/éntw

E§aptipata avaptnong o€ Aapapiva

KwéLKog TOmog fuokeuvacia €/ Tep.
179920 TDH 50
L 179930 | TDH M6 50
A D 179940 TDH M8 50
179950 TDH M10 50
50' 179510 TDHi M8 50
max >umm 179945 | TDHA M8 50
179955 TDHA M10 50
26,8 mm 26,8 mm
t 214 mm
A Max N
(mm)
210,5m 0 0,63 -0,70 600
0,70 - 0,80 700
A 0,80 - 1,00 800
i 1,00 - 1,20 1000
1,20 - 1,50 1200
@ > 1,50 1500
TDH iM8 200
TUrog TDHP MK2
a1
% f 0,5m o
. 3
— @2 159441 i _
KwdLkog ZuoKeuaoia €/ Tep.
159441 1
159442 159442 1

52 CARAMONDANI

hellas

11-2024

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN nvent

CADDY SPEED LINK
UNIVERSAL SUPPORT SYSTEM

KwdLkog ZUupHaTOOXOLVO Mocotnta Mooodtnta Mey. ®optio €/ Tep.
AldpeTpog MnKog avd kouti avd cakoUAa
(mm) (m) (Kg)
196537 2 1 100 10 45
196538 2 2 100 10 45
196539 2 3 100 10 45
196540 2 5 50 10 45
196542 2 10 25 5 45
196700 3 1 100 10 90
196701 3 2 100 10 90
196702 3 3 50 10 90
196703 3 5 50 10 90
196705 3 10 25 5 90

To CADDY SPEED LINK eivat oxeélacpévo pe tapayovta ac@aleiag 5:1.

Eykataotaon
& gpappoyeg
EpyaAetla kat eEaptripata
Kw&Lkog Neprypapn Zuokevacia € /MéEtpo
195859 | MPOOoTATEUTIKO KUALVEPLKO AAOTLYO LA CUPHATOCYOLVO 25m
195859
Kw&Lkog Meprypapn Zuokevacia €/ Tep.
195853 Kogptng ouppatdoyolvou 1
195851 MAQOTLKN) TIPOOTATEUTLKN ywviad yla KavAaAt 10
195852 JTAPLYHa agpaywyou 100
195860 KALTT yla kaAwdia, 468 - 562MC/AC 100
195861 KALTT yla kaAwdtia, 500 - 718MC/AC 100
195863** | KAl yLa @wTLoTka 1/4" 200
195858 Kplkog pE oTpLpwyvL yia EVAO 100

*% 22 Kg avwtato otatkd goptio. Na pn xpnotdomoleitat wg epyaieio avupwong.

C & = (/8

195861 195860 195858 195852 195853 195863 195851

CARAMONDANI 53

hellas

11-2024

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN mént

CADDY SPEED LINK LD
UNIVERSAL SUPPORT SYSTEM

Kw&Lkog YALko Mnkog JucKeuaola €/ Tep.
SuppatoécyoLvou (m)
196509 | FoABaviopévog xaAuBag 2 20
196511 | TaABaviopevog xaAuBag 5 20
196513 | TaABaviopévog xaluBag 10 20
195935 | Avo&eidwtog xaAuBag 2 2
195940 | Avogeidwtog xaAupag 5 2
195945 | Avo&eldwtog xaAuBag 10 2

Atdpetpog ouppatdoyotlvou: 1,5 mm
MEyLOTO ETILTPETITO AELTOUPYLKO popTio: 20 Kg

EpyaAela kat e€aptiuata

Kwdikog MepLypapn Zuokeuacia €/ MéEtpo
195859 | MPOOTATEUTLKO KUALVEPLKO AAOTLYO YLO CUPUATOCXOLVO 25m

195859
Kw&Lkog Neprypapn Suckeuacia €/ Tep.
195853 | Kdgptng ZuppatdoyoLvou 1
195860 | KAl koAwsiou 12-14 mm 100
195861 | KAUT kaAwésiou 15-18 mm 100
195863 | KAUT yLa WTLOTIKA 6 mm 200
195854 | Kpikog pe vtilakt M6/30mm 100
195856 | Kpikog pe vtilakt M8/40mm 100
195858 | Kpikog pe otplpwvt yta VAo H6/60mm 100

195853

hellas

54 CARAMONDANI

11-2024

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN "‘/e:“"w

EEaptripata yLa nAEKTPOAOYLKEG EPUPHOYEG
TuTog H

KwdLKog A Max N ZuoKesvaoila €/ Tep.
(mm)
170010 2- 3 700 100
170020 3-8 900 100
170030 8-14 900 100
170040 14-20 900 100

Tomog H-Ti/T

|1A KwdiLkog A D1 >2 Max N ZuokKevaoia €/ Tep.
(mm) (mm)
174810 2- 3 M6 7 700 100
o1 174820 3-8 M6 7 900 100
4 174830 8- 4 M6 7 900 100
§ 22 174840 14 - 20 M6 7 900 100
174900 2- 3 M8 8,5 700 100
174910 3-8 M8 8,5 900 100
174920 8-14 M8 8,5 900 100
174930 14 - 20 M8 8,5 900 100
175000 3-8 M10 11 900 100
175010 8-14 M10 11 900 100
175020 14 -20 M10 11 900 100
160000 2- 3 11 11 700 100
160010 3-8 11 11 900 100
160020 8-14 11 11 900 100
160030 14 - 20 11 11 900 100

hellas

CARAMONDANI 55

11-2024

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent 23

Tumog SC

KwdLkog A D1 JucKeuaoia €/ Tep.
(mm)
187510 2- 4 6- 7 100
187710 2- 4 7- 8 100
187530 2- 4 8- 9 100
187750 2- 4 9-10 100
187550 2- 4 10-11 100
187570 2- 4 12-14 100
187590 2- 4 15-18 100
187610 2- 4 19-24 100
187630 2- 4 25-32 100
187500 4- 7 6- 7 100
187720 4- 7 7- 8 100
187520 4- 7 8- 9 100
187760 4- 7 9-10 100
187540 4- 7 10-11 100
187560 4- 7 12-14 100
187580 4- 7 15-18 100
187600 4- 7 19-24 100
187620 4- 7 25-32 100
187640 8-12 6- 7 100
187730 8 -12 7- 8 100
187650 8-12 8- 9 100
187770 8-12 9-10 100
187660 8-12 10-11 100
187670 8-12 12-14 100
187680 8-12 15-18 100
187690 8-12 19-24 100
187700 8-12 25-32 100
Vo

hellas

56 CARAMONDANI

11-2024

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOTIKQN ErKATAZTAXEQN %

ZUOTHMATA AKAUTITNG AVTILOELGHLKNAG OTHPLENG YLa SikTtua TtupdcBeong

¥

Ta CUCTAPATA AUTA ATTOTPETIOLV TLG TAAAVTWOELG TWV CWANVWY TWV

H/M &iktuwv oe Ttepimtwon oetopo.

ArtotehoUvtat amd Vo otabepd onpeta: éva mavw oto owArva SLktuou video

«EEUTINPETNONG» KAL €Va TIAVW OTO KTLpLo. Ta onuela autd evwvovtat E#AE

otafepd petafl Toug HEOW EVOC CWANVA QVTLOTHPLENG «KNSEPOVAX. gﬁd o
[=

O owArvag Siktvou «eEumnpetnong» elvat TAéov e€avaykaopévog va EykatdoTaon
akoAouBroeL Tn Kivnon Tou Ktiplou o€ Teplmtwaon oglopoU.

hellas

CARAMONDANI 57

11-2024

:an depend on



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN

AV 9
nvent ji
CADDY

ZLyktnpag yLa I-BEAM pe vtideg

Mpwtotoplakr) oxedlaon Tou am\oToLEL TNV
eykatdotaon kepdllovtag xpovo Kat xprpa.

Aev xpeLaletal cuvappoAoynon.

To ke@AAL tn¢ Bidag ocLoPLENG kOBeTaL dTav
eEaopallotel N owotr pottr) cUoPLENG,
SLao@aAl{ovtag Tn owaoTr EYKATAoTAoN Kal

aTAOTIOLWVTAG TNV ETLBEWPNON.

MeydAo eUpog pUBULONG. 3 TUTIOL KAAUTITOUV
O\o TO €VpOG o€ I-BEAMS.

M TIAEUPLKEG KAl SLAPNKELG EQAPHOYEG
avTLoTPLENG évavtl TaAAVTwong .

Mpootaocia eEWTEPLKAG EMLPAVELAG EVaVTL

SLaBpwong pe nhektpo-yaABaviopa (standard) ry

ev Beppw yaABaviopa (katom {ntnong).

MAnpot tg anattrioelg NFPA-13 yia avtiotr)ptén

O€ OELOPLKN TaAAVTWON.

A
FT
W
KwdLKog Part Number Flange A Height Length Width €/ Tep.
Thickness (mm) H L w
FT (mm) (mm) (mm) (mm)
404365 CSBIB075085EG 6,4-19,1 100- 216 63,5 304,8 69,9
404366 CSBIB075145EG 6,4-19,1 216 - 368 63,5 431,8 69,9
404367 CSBIB125180EG 19,1-31,8 100 - 457 88,9 546,1 79,4

11-2024

58

(@ws  OSHPD

APPROVED

CARAMONDANI

hellas

You can depend on us*



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN nvent

ZLyktnpag ywa I-BEAM

* To ke@AAL TG Bldag cuoPLENG KOPReTaL oTav
eEaopallotel N owotr) pottr} cUCPLENG,
SlacpaAifovtag Tn owWoTr EYKATACTAoN Kal
QTAOTIOLWVTAG TNV €MBeWpnonN.

* [0 TIAEUPLKEG KAl SLAPNKELG EQAPHOYEC
avtLotrpLENG Evavtl TaAdvTwong.

* MMpootacia eEWTEPLKNG EMLPAVELAG EvavTL
SLaBpwong pe NAekTpo-yaABavioua.

* MAnpot ti¢ amattroslg NFPA-13 yia
avtLotnpLén o€ OELOPLKN TaAGvTwon.

Kw8LKog Part Number Nayog ALAMpETPOG 'Yog MAdtog €/ Tep.
TIEAMATOG vtilag
I-BEAM RS H w
FT (mm) (@) (mm) (mm)
404350 CSBBCO75EG | 64-191 | 1/2 | 63,5 | 699 |

cus OSHPD

APPROVED

CARAMONDANI 59

hellas

11-2024

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent 4

ZPLYKTAPAG yla olénpoywvld

* [pwtotopLakr) oxedlaon Tou amAotoLel Tnv
eykatdotaon kepdidovtag xpovo Kat xprya.

e Mrmopel va xpnotpomolnBet o olénpoywvid
kat I-BEAM.

o Agv ypetadetal cuvappoAdynon.

* EOWTEPLKN EAATNPLWTI AQUA TIOU ETILTPETIEL TNV
€UKOAN Kal owoTr TomoBétnon.

e Ta kepdAla otig Bideg ovoLEng kdBovtat otav
eEaopaAlotel N owaotr) pottr) cUoYLENG,
SlacpaAilovtag Tn oWOoTr EYKATAoTAoN Kal
QTAOTIOLWVTAG TNV €MBeWpnon

e [0 TIAEUPLKEG KAl SLAPNKELG EQAPHOYEG
avTLoTAPLENG EvavTtl TAAAVTWONG.

* Mpootacta e§WTEPLKNG EMLPAVELAG EvavTL
SLaBpwong pe NAektpo - yaABaviopa (standard) fy
ev Beppw yaABdaviopa (katoti {ntnong).

e MAnpol ti¢ amattrioslg NFPA-13 yla avtiotriptén
0€ OELOPLKN TaAGvTwon.

Kwdikog Part Number Flange A B C €/ Tep.
Thickness (mm) (mm) (mm)
FT (mm)
404354 CSBBARJEG | 64-127 | 50,8 | 762 | 635 |

<> clls OSHPD

APPROVED

ellas

60 CARAMONDANI

11-2024

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN mént

TUvéeopog cwAnva avtotnpLléng

e Me éva povo eEaptnua ylvetat n ouvéeon os
HTIETOV, o€ o@LyKTrpa |I-BEAM, o€ opLyKTrpa
OL8NPOYWVLAG KAl QVTLoTOoLYoUG TIPOCApPHOYELG.

Tuvepyddetal Pe CWANVEG avtlotpléng 1" €wg 2",

* To ke@AAL TNG BLdag cuoPLENG KOPReTaL oTav
eEaopallotel n owotr pottr) cUoPLENG,
SlacaAifovtag Tn owaoTr EYKATAoTaon Kal
QTAOTIOLWVTAG TNV €TLBEWpPNON.

¢ [0 TIAEUPLKEG KAl SLAPNKELG EQAPHOYEC
avtLotrpLENG Evavtl TaAdvTwong.

* Mpootaoia eEWTEPLKNG EMLPAVELAG EVavTL
SLaBpwong pe nhektpo-yaABaviopa (standard) rfy
ev Beppuw.

* MAnpot Tt amnattrjoslg NFPA-13 yla avtiotrpLén
O€ OELOPLKN TaAdvTwon.

J
— Hs}—
KwdLkog Part Number Hole Size A B C €/ Tep.
HS (mm) (mm) (mm) (mm)
404407 CSBUNIVO50EG 14 1334 101,6 41,4
404409 CSBUNIVO75EG 21 133,4 101,6 41,4

clls OSHPD

APPROVED

CARAMONDANI 61

ellas

11-2024

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN %

Standard Universal Sway Brace

* Tuvepyddletal pe CWANVEG QVTLOTAPLENG 1" Ewg 2"

o ELSLIKEC QUAOKWOELG yLa LOYXUPI CUYKpATnon avw
0TO OWARVva Sktuou.

* To ke@dAL TNG Bldag cuoPLENG Tou CWANVa
avtLotnpLEng kOBeTaL 0Tav eEA0PAALOTEL N OWOTH
poTtr) cLOWPLENG, SlacwaAilovtag Tn owoTH
€YKATAOTAON KAl ATTAOTIOLWVTAG TNV €TBewpnon.

¢ [0 TIAEUPLKEG KAl SLAPNKELG EQAPHOYEC
avTLoTAPLENG éVavTl TAAAVTWONC.

* Mpootaoia eEWTEPLKNG ETILPAVELAG EVAVTL
SLaBpwong pe nAektpo-yaABdaviopa (standard)
ev Beppw yaABaviopa (katodm {ntnong).

 MAnpot tig amattrjoslg NFPA-13 yla avtiotiplén
O€ OELOPLKN TaAdvTwon.

N[}

(-]

IF
Kwa8LKag Part Number Pipe size DN A B €/ Tep.

(in) (mm) (mm) (mm)

404385 CSBSTUO100EG 1" 25 174,6 25
404386 CSBSTUO125EG 11/4" 32 187,4 254
404387 CSBSTUO150EG 11/2" 40 196,9 25,4
404388 CSBSTUO200EG 2" 50 206,4 30,2
404389 CSBSTUO250EG 21/2" 65 2254 30,2
404390 CSBSTUO300EG B 80 238,1 30,2
404391 CSBSTUO0400EG 4" 100 269,9 38,1
404392 CSBSTUOS00EG 5" 125 308 38,1
404393 CSBSTUOG600EG 6" 150 346,1 50,8
404394 CSBSTUO800EG 8" 200 400,1 50,8
404395 CSBSTU1000EG 10" 250 457,2 50,8

<> clls OSHPD

APPROVED

62 CARAMONDANI

hellas

11-2024

You can depend on us*



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN nvent J4

Quick Grip Lateral Sway Brace

+ EUkOAN eykatdotaon o€ SUo Pripata.

+ Juvepyaletat e&loou pe 1" kat 1 1/4" cwAnva
avTLoTAPLENG.

* Ta keaAla oTLg Bideg cLoPLENG KOPBovTal dtav
e€aopaAlotel N owaotr) potr) cUoPLENG,
Slaopahidovtag tn cwoTr yKataotaon Kal
amAoTIoLwvTag TV embewpnon. (Ma ta
otnplypata amd 1" wg 2").

+ Ki{tplveg GKpeC TTApEXOUV HLA OTITLKN EVEELEN OTL
oL Bi8eg €xouv TN owotn potr) cUoWPLENG. (Ma ta
otnplypata armo 2 1/2" €wg 8”).

+ Xpron yla TAEUPLKA popTia avTlotnpLEng.

+ MNpootaocia eEWTEPLKAC EMUPAVELAG EVaVTL
SLaBpwong pe NAektpo-yaABavioua.

* MAnpotl tig amattrjoelg NFPA-13 yia avtiotrpLén
O€ OELOMLKN TAAdVTWOon.

5
J

Kw&Lkog Part Number Pipe size DN Height Width €/ Tep.
(in) (mm) H (mm) W (mm)

404373 CSBQIKCL100EG 1" 25 130,2 65,3

404374 CSBQIKCL125EG 11/4" 32 136,5 74,4

404375 CSBQIKCL150EG 11/2" 40 142,9 80,2

404376 CSBQIKCL200EG 2" 50 161,9 92,3

cus OSHPD

APPROVED

T 2
(=] :

I W A |
KwéLKAGg Part Number Pipe size DN Height Width €/ Tep.
(in) (mm) H (mm) W (mm)
404475 CSBQG250EG 21/2" 65 138,1 - 148,6 172,0
404469 CSBQG350EG 3" 80 155,0 - 165,5 190,0
404470 CSBQG400EG 4" 100 180,4 - 190,9 222,0
404472 CSBQG600EG 6" 150 235,5-244,9 298,0
404473 CSBQGB800EG 8" 200 289,2 - 300,0 351,8

@ cus

CARAMONDANI 63

hellas

11-2024

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent 23

Zuothpata cuykpatnong ypapuns SPRINKLER

M SLatopég owAnvwy amd 1" éwg kat 2"

]
C cu

LISTED

XapaKTnNpLOTIKA

OAOKANPWHEVO CUOTNUA CUYKPATNONG YPryOPO KAt EUKOAO OTNnV gykatdotaor.
Mpoopépet €wg kat 80% eEolkovopunon xpovou avd KAAS0 CUYKpATNoNG - YPAuUn.
EEalelpel TNV avaykn va KoTiel n vtia ocuykpdtnong os akplBelg SLaoTACELG.

Ta (8la eEaptrpata pmopouv va SexBouv vtida M10 kat M12

Ma amootaon péxpt 960 mm armd to cwArva pexpL to otabepod onpeio pe M12 vtida
MAnpol tig amattrioelg tou NFPA® 13 evotnta 9.3.6

Ta eEaptrpata slval AAektpo-Peudapyupopéva

Znuetwon:
To olUotnua cuykpatnong ypappng SPRINKLER Sev uttokablotd tn otrplén Tou cwAnva.

hellas

64 CARAMONDANI

11-2024

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN

ZTApPLYHa cwAnva

« Mmopet va &gxBel vti¢a M10 1} M12 kat amo TG
85U0 TIAEUPEG TOU CWANVA TIAPOXNG.

« Tpryyopn mpodcpuon Tou cwAnva pe tn vtida -
amAoTIoLNUEVN HETPNON Kal KoTir Tng vtllag.

+ To ke@aAL Ttng Bidag cuopLEng koBetal dtav
€€aoPaALOTEL N owOoTr poTr) cUoPLENC,
Slaopahidovtag tn cwoTtr yKatactaon Kat
QTAOTIOLWVTAG TNV €TLOEWpPNOoN

w I- A
—] -
_R*S_
§— _ OD/
Kwdiwkog  Part Number Pipe size oD RS H w L €/ Tep.
(in) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
404477 CSBBRPO100EG 1" 334 M10, M12 169,4 22,2 72,6
404478 CSBBRP0O125EG 11/4" 42,2 M10, M12 192,0 22,2 84,1
404479 CSBBRP0O150EG 11/2" 48,3 M10, M12 208,4 22,2 92,2
404480 CSBBRP0200EG 2" 60,3 M10, M12 240,0 22,2 108,0

@cus

APPROVED llSTEn

TUVEe0op0C 0TaBepoU onpelou 08 PETAAALKI) KATAOKEUN)

« Meplotpeopevn utodoxn, dexetat vria M10
fM12

+ Autodéiatpntn Blda yla pooappoyr| og
XG@AUBa pe Tayog amo 2,7 - 12,7 mm

Kw&LKAGg Part Number RS SCxL H W L €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm)  (mm)
402239 CSBBRSTMEG | Mm1o,M12 | 6x32 | 282 | 269 | 404 |
@
APPROVED llsTEn

CARAMONDANI 65

hellas

11-2024

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent

ZUvéeopog otabepol onpelou og PTIETOV 1] EVAO
« MNeplotpeopevn utodoxn, s€xetat vii¢a M10 | M12
¢ Mpooapudletal og PeTdV* ) EUAO

* TIPO-TPUTINHEVO OKUPOSENQA HE TPUTIAVL SLAPETPOU
4,8 mm (&ev mepAapBdvetat)

KwdLKog Part Number RS SCxL H w L €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm)  (mm)
402240 CSBBRS2MEG | M10,M12 | 64x445 | 282 | 269 | 404 |

GIIS

LISTED

APPROVED

YUvéeopog otabepou onpetlou ya ocuvdeon pe omelpwpua M10

+ Meplotpepopevn utodoxn, sexetat vii¢a M10 4 M12
+ TMpooappdletal o BUOPATA ] KATAOKEUEG PE BNAUKS
omnelpwpa M10

KwdLkog Part Number RS SCxL H w L €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm)  (mm)
402241 CSBBRS3MEG | M10,M12 | M10x19 | 282 | 269 | 404 |

GIIS

LISTED

66 CARAMONDANI

hellas

11-2024

You can depend on us®




YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN o

Surge restraint

Ma otnplypata updoPeong
Material: steel

Kw8wkog Part Number Pipe size (in) €/ Tep.

597865 | SR6 | 1/2"-2"

LISTED

11-2024

hellas

CARAMONDANI 67

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN o

ZUOTNHA AVTLOELOULKIG 6TAPLENG HE CUPHATOGYOLVO

s

OSHPD clls

H avtiloelopLkn oTtrpLgn Ye cupPaTOOoXOLVO ATIOTEAEL LEAVLKT) EVOAAOKTLK
AUCN TNG AKAPTITNG OTHPLENG TWV CWANVWY TTUPOGREDNE, OTAV amattouvTal
HAKN avTloTpLlEng peyaAutepa armo (6 m) rj dTav oL TTEPLOPLOPOL 0TO XWPOo
Suoyepatlvouv TNV eyKataotaon AKAPTITWY cuoTNPATwy. To cUoTNPA PTtopet
va xpnotpototnBetl emiong yLa TNV avTtLOELOPLKE OTHPLEN CWARVWY
KALUQTLOHOU, agpaywywyV, NAEKTPOAOYLKWY OxXapwyv kat H/M eEoTALopoU
(MEP). To cUoTtnpa mepAAPBAVEL TIPOEVTETAPEVO XAAUBSIVO KaAWSLO,
eCaptripata otepEWwonG, SAKTUALOUG CUOWPLENG KaL OXETIKA Epyalela.

Ta cuppaTOCXOLWVO Elval CUPPWVO PE TLG amaltroslc NFPA® 13, Baupévo
woTe va lval eUKoAa 0patd Kal EUKOAO 0TNV AvayvwpLon Tou PeyeBoug.

68 CARAMONDANI

ellas

11-2024

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN

ZupHaAToOc)oLVo o€ Kouhoupa

+ Mmopel va kortel oto embupntd PAKOG.

+ TPOEVIETANEVO CUPPATOCYOLVO CUYKPATNONG.
« YAWKO: XdAuBag.

« Owiplopa: Mpo-yaABaviopévo, Bappévo.

KwéLkog Part Number Brace Size Alapetpog Mnkog UL Listed Load Xpwpa €/ Tep.
(mm) (m) (N)
402190 CSB12CBL #12 2,4 76,2 2.668 KOKKLVO
402191 CSB18CBL #18 3,2 76,2 4.893 AcTipo
402192 CSB36CBL #36 4,8 76,2 12.455 MTrtAe
402193 CSB48CBL #48 6,0 76,2 20.461 Kitpwo
AaktUALOG cuoWLENG

¢+ Anploupyel ac@alr akpa Bpdyou - BnALEg
« ZUOWQLEN pE epyalelo

* YALKO: XaAKOG

« ®dwiplopa: HAektpoyaABaviopévo

Kw&Lkog Part Number Brace Size €/ Tep.
402194 CSB12SLVB #12
402195 CSB18SLVB #18
402196 CSB36SLVB #36
402197 CSB48SLVB #48

Armtattolvtal SUo Ttuxwoelg SimAa-SimAa yla ta cuppatooyowva # 12
Kat # 18 Kat TPELG TITUXWOELG SIMAa-SUAa yLa Ta cuppatocyowva # 36
Kal # 48.ENEyETE TNV EYKOTIN HE TO PETPNTA (SeV TtEpAapBAvETAL).

hellas

CARAMONDANI

You can depend on us™

69

11-2024



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN "Qentw

EEaptnua - podéha otrpléng cuppatdoyolvou

EEalelpeL tn pBopd Tou cuppatdoyolvou ota
onpeta aykVpwong amd ta Buopata Kat ta
efapTrpatTa cuykpAatnong.

YAwO: XaAuBag

dwiplopa: HAektpoyaABaviopévo.

402208 CSBNPC12 #12, #18, #36 14 12.460

EEdpTnua cuykpATNonG CUPHATOOYOLVOU

YuvSEeL To CUPPATOOXOLWVO OTOV EEOTIALOHS Kal
otn Sopn tou Ktiplou.

YAwO: XdAuBag.

dwiplopa: HAektpoyaABaviopévo.

402198 CSBURC38 #12, #18, #36 11 4,27 7.117
402199 CSBURC12 #12, #18, #36 14 4,27 7.117
402200 CSBURC58 #12, #18, #36 17 4,27 7.117
402204 CSBURC4812 #48 14 6,35 20.460
402205 CSBURC4858 #48 17 6,35 20.460
402206 CSBURC4834 #48 21 6,35 20.460
, , , , , , , , G@IIS
TomoBeTroTE TO €EAPTNHA XPNOLUOTIOLWVTAG TNV KEVTIPLKN TPUTIA. MEPACTE TO CUPHATOOKOLWVO PEoa

Ao TLG TPUTIEG OTLG AUYLOHEVEG YAWTTLSEG KAl AoWaALoTE To otn B€on tou.
L To cuppatodoyowo # 48, xpnoLUOoTIOLoTE U0 €€apTHPATA TO £vVa TIAVW 0TO AAAO.

11-2024

70 CB]] CARAMONDANI
) hellas



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN

EEdpTnUa ouyKPATNONG CUPHATOOYXOLVOU HE OXLOUN

« IxeSLaopdg Pe oxlopn Wbaviko yla ouvéeon og
UTIAPYOUCA €yKATACTAON.

« YAWKO: XdAuBag.

« Owiplopa: HAektpoyaABaviopévo.

RS

KwdLKog Part Number Brace Size Awapetpog Ntilag RS MNaxog T €/ Tep.
(mm)
402201 CSBURCR38 #12, #18 M10 4,27
402202 CSBURCR12 #12, #18 M12 4,27
402203 CSBURCR58 #12, #18 M16 4,27

‘Eva eEaptnpa amatteltal yla to cuppatdoyowo # 12.
AUo €EapTrpaTa TO €va TTAVW OTO GAAO amaltoVvTal yid To KaAwstio # 18.

Mpgoa Saktuliwv cuo@LEng

KwdLkog
402209
402212

Part Number
CSB3346SB
CSB48

Brace Size €/ Tep.
#12, #18, #36
#48

CARAMONDANI

hellas

You can depend on us”

71

11-2024




YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN

Zuotnpa evioxuong vtifag Eévavti AuyLopou

T UVEEoPOC aopaAlong vtilag o€ PHETAALKO CwANva

+ Twa xprion pe owArva Schedule 40 ry Schedule 10

¢« Alaopalilel T vtia mavw oto cwARva yla
evioxuon

* YAWO: XdAuBag

+ O®wiplopa: HAektpoyaABaviopévo.

Oo |

SEpY

Kw&Lkog Part Number ALapeTpog cwARva
402207 | CSBRS1 | 1"

Awapetpog vtidag RS €/ Tep.

M10, M12, M16

EEdptnua aocpaiiong vtiag os paya 41X41Tmm

+ Alaoalilel tn vtia eowteplkda Tng payag yla
evioyuon

+ YAWKO: XdAuBag

« dwiplopa: HhektpoyaABaviopévo

RS

KwéLKog Part Number TOmog Payag (mm)
404467 | CSBRS37EG | 41 X4

Awdpetpog vtidag RS €/ Tep.

M10, M12, M16, M20

72

11-2024

CARAMON

You can depend on us®

DANI

hellas



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN nvent 23

KAUT ao@daAiong vtidag og paya 41X41Tmm

+ Alao@alidel Tn vtia eowteplkd TNG pAyag yLa
evioyuon

« Tprjyopn €yKatdotaon Pe To XEpL Xwplg epyalela

* YAkO: Avogeldwtog XahuBag 316

RS

Kwdikog Part Number Aiatopn payag (mm) Alapetpog vridag RS €/ Tep.
404538 CSBRS2 41 X41 M10
404539 CSBRS3 41 X 41 M12

hellas

CARAMONDANI 73

11-2024

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent 23

Zuotnpa othpLEng H/M SLkTUOwv Kat EEO0TTALOMOU OE Swpata
ME TIUPAMLELKEG Baoelg - CADDY PYRAMID

To olUotnua pe BAoeLg otrpléng oxnuatog upapidag nVent CADDY PYRAMID glvat LSaviko yla Tnv uttoothpLen
NAEKTPLKWVY KAl PNYXAVOAOYLKWY £QappoywV (H/M) og SLAQOPEC ETILPAVELEG OPOPNC. MPOCPEPEL AVWTEPN KATAVOUN
(POPTIOU KAl HELWVEL SPACTIKA TO XPOVO £yKATAOTAONG, AVTIKaBLoTwyvTag HEBOSOoUC apyng, Kal BapLdg epyactag yla tn
otAPLEN CWARVWY, agpaywywyV, KAAwSIwVY kat eoTALoHOU.

Ye avtiBeon pe AMeg AUoeLg ol Baoelg CADDY Pyramid elval el8tka oeSLAOPEVEG yia T othpLlEn H/M epappoywy ota
SWHATA TWV KTLPLWV EVOWHPATWYOVTAG HOVASLKA UALKA KAl ETILOTPWOELG TTIOU TIPOOTATEUOUV TLG HEHPPAVEG 0pOPNG Kal
TIAPEXOUV QVWTEPN TIPOCTACLA aTto TN SLaBpwaon.

MAgovekTrpata

¢+ Eykatdotaon uPnAng molotntag.

Fpryyopn, EVKOAN KAl atoBnTikd euxdpLOTn EyKATAOTAON.

Yrootnpllel cwotd Ta Bapld YopTia Kat TTapeXEL EEALPETLKN KATAVOUT YopTLou.

EAaylotomolel Tnv mBavotnta tomobETnong onpelakoy poptiou Kat amogeong tng HENBPAVNG opo®nG.

O muBpévag appou ) KAOUTOOUK TIPOCPEPEL XAPNAR SLeTtagr) amogeong yLa KaAUTeEpN Tipootacia tng HepBpavng

opoYng.

+ H avwtepn katavopr goptiou kat n Stemapn agpou xapnAng andéeong cuvdudlovtal yia va SLac®alloTel 0Tt n
HEUBPAVN 0pOYNC TIPOOTATEVETAL AVEEAPTNTA ATIO HETAPBOAEG OTNV ETLPAVELA TNG OPOPNG KAL TN PETATOTILON TIOU
TIPOKAAELTAL aTtd CUGTOAEC KAl SLOOTOAEG .

« EEaoahilel xnuikr) oupBatotnta Pe omoladnmote HEPPPAvN 0po@rg XpnoLuoTiotnBel (A0QAATIKEG, HETAANLKEC,
a@pou K.ATL.)

« YAWKO UV stabilized, avBektikd otn SLABpwaon Kal avBEKTLKO OE EKTETAPEVO VP0G BEPHOKPACLWY

74 CARAMONDANI

ellas

11-2024

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN nvent J4

Bdaon yla paya 41x41 - Zetpa Pyramid H-FRAME

Ot Bdoelg otpténg upapidwy g oelpdg H-Frame
elval pLa ypryyopn Kat oLkovopLKr AUGon yLa TIOLKIAEG
EQAPHOYEG, OTTIoU To UPOG Kat TO TAATOG OThPLENG
utepBailvouv ekelveg tng oelpdg Pyramid ST R
Pyramid RL Ttou Tieplypa@ovtal TTapakatw. Mapexet
t8avik AUon uTooTNPLENG yla aywyous, CWANVEC
HEYAANG SLAPETPOU Kal OXAPEG KAAWSIWV.

* YA Bdongc: MoAuvapidio UV stabilized

¢« YAWKO Slemapnc: Appwseg TIoAUALBUAEVLO 1
Aot o

+ Oeppokpactia: -34 ° €wg 54 ° C

¢+ ZTATIKOG OUVTEAEOTNC AOWAAELAG popTiou: 3: 1

¢+ Yuvepydletal e paya 41x41mm

« NMeplhapPavel ev Beppw yarBaviopevo e€aptnua
yla tn olvéeon tng payag

KwdLKog YALKO ‘'Yyog H Mnkog / MAdtog ZTatiko doptio F €/ Tep.
Artemtapng (mm) LxW (mm) (N)
360422 Foam | 117 314 | 3.335 |

KLt - Baoelg yla paya 41x41 - Zetpad Pyramid H-FRAME kit

To kit tephapBavel 2 Baoetg H-FRAME kat to
amapaltnTo PikpoUAKOS (6 Bideg, 6 Taglpadia payag
Kal 2 ywvieg 90° oxnuatog L ev Beppw
YOABQVLOPEVQ) yLa TN KATAOKEUT] KATAKOPUPWV
matolwv otrpténg oxrpatog M.

KwdLkog YALko 'Ygog H Mnkog / MAdtog Ztatiko doptio F €/ Tep.
ALemtagng (mm) LxW (mm) (N)
360420 Foam | 117 | 314 | 6.670

hellas

CARAMONDANI 75

11-2024

:an depend on



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent J4

Bdaon pe paya oslpd Pyramid ST-FRAME

Ot Baoelg otpLléng mMupapidwy tng oelpdg Pyramid ST Ttapéyouv LSavikr) AUonN yla TNV ToToBetnon
H/M Siktiwy og xapnAd OPog kat ameuBelag Tavw o paya.

* YA Bdong: MoAuapisio UV stabilized

* YAKO Slema@nc: Appwdeg TToAvalBuAévio

+ Ogppokpaoia: -45 €wg 65 ° C

+  ZTATIKOG OUVTEAEOTNG AoWAAELAG popTiou: 3: 1

Bdaon povn
Paya 41x21mm ev Beppw yaABaviopévn

*F

Kwdikog Mnkog L1 Mnkog L2 ‘Ybog H MAdtog W Ztatiko Poptio F €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (N)
360463 152 203 122 152 1.334
360464 254 317 122 203 4.450
360465 254 317 163 203 4.450
360466 406 483 122 203 6.670
360467 406 483 163 203 6.670
Bdaon &umAn

Paya 41x41mm ev Beppw yaABaviopévn

KwdLkag Mnkog L1 Mnkog L2 'YyoGg H MAdtog W Ztatiko doptio F €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (N)
360475 610 673 142 203 8.900
360476 762 826 142 203 8.900
360477 914 978 142 203 8.900
360478 1.067 1.143 142 203 13.340
360479 1.219 1.283 142 203 13.340
360480 1.524 1.588 142 203 13.340

76 CARAMONDANI

hellas

11-2024

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN

Bdon petaBAntol Udoug
Paya 41x21mm ev Beppw yaABaviopévn
Ntila kat ta§padia 1/2" ev Beppuw yaABaviopeva

e w—
KwdLkog Mnkog L1 Mnkog L2 ‘Yyog H MAdtog W Ztatiko doptio F €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (N)
360468 254 317 152 - 330 203 4.450
360469 406 483 178 - 457 203 6.670

Bdon oAloBnong - Zewpd Pyramid RL Roller Based

Ot Baoelg otpleng mupapidwv tng oelpag Pyramid RL poo@epouv L&avikr AUon yla cuotipata
OWANVWOEWV TIOU UTIOKELVTAL OE OUCTOAEG - SLAOTOAEG. OL KUALVSPOL ETILTPETIOUV TNV a&oVLKN kivnon
TOU CWANVA TIOU TIPOKUTITEL ATIO TLG BEPULKEG PETABOAEC. H pakpoypovn amdSoaon Tou GUCTHUATOG
eEaopaAiletat Pe TNV apox TIOAUHEPWY KUALVEpWV yLa eEAEVBepN TIEpLOTPOPN XWPLC
TIAPAPOPPWON TOU UALKOU.

* YAWO Bdong: MoAuvapidio UV stabilized

* YAWO Stema@ng: AQpwdeg TToAVALBUAEVLO

+ Oeppokpaotia: -45 €wg 65 ° C

¢ ZTATIKOG OUVTEAEOTIC AOWAAELAG popTiou: 3: 1

Bdon oAloBnong otabepn

!

- VIF "
KwdLKog ALAMETPOG Mnkog L 'YyoGg H MAdtog W ZTatiko doptio F €/ Tep.
ZwArfva DN (mm) (mm) (mm) (N)
360472 Max 150 | 483 | 159 | 203 | 2.670

hellas

CARAMONDANI 77

11-2024

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent

YeT Baoswv ZtApL&ng EEomALopoU - Zelpd Pyramid Equipment Supports

To Pyramid Equipment Supports elval éva yprjyopo, EUEALKTO KAl KAVOTOPO cUoTNHA yld TNV
UTIooTNPLEN BapEwg €EOTIALOIOU OTIWG KALPATLOTIKEG HOVASEG, PUKTEC KATT OTLG ETILPAVELEG TOU
TEAEUTALOU OPOPOU, SLATNPWVTAG OAA TA TTAEOVEKTAPATA TOU cuotrpatog Caddy Pyramid
avaAioiwta.

+ To oet ephapBavel Tig BAoeLg oxrpatog upapidag, kolhodokoUg, Ta otnplypata matciou Kat
eEomALOpOU.

« EUkoAn ouvappoAdynaon kat tpocappoyr) Tou TAatolou og peyebog kat kab * Uog o€ Alya povo
Aemtd amd éva dtopo.

¢+ OLKALVOTOHOL OPLYKTIPEC OTrPLENG TOU TAALGIOU KAl TOU €EOTTALOHOU ETILTPETIOUV TN YPHYOPN
ouvappoAoynon.

+ To ouvappoloynuévo TAaioLlo propet va avupwBet kat va petakivnBel wg pla povada sUkoAa.

* YA Bdongc: MoAvapidio UV stabilized

+ YAKO Slema@nc: A@pw&eg TToAVALBUAEVLO

+ Oeppokpaotia: -34 ewg 54 ° C

+ MetaM\ka otolyeia: FraABaviopéva ev Beppw

YET UE TEOOEPLG BAOELC

KwdLKag Bdaon A Aoko6g B Aokog C W L H Ztatiko doptio F €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (N)*
360426 | 314 x4 tep. [1.067 x 2 tep| 1.232 x 2 tep. | 1.588 | 1.257| 305-457 | 4.980 |

*AVAQEPETAL OE LOOKATAVEPNHEVO POPTLO TTIAVW OTOUG SOKOUG

TeT pE €L BAOELC

i

1 Tk w -
Kwdikog Bdaon A Aokog B Aokog C w L H Ztatiko PoptioF €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (N)*
360427 | 314x6tep. [1.981 x 2 tep.| 1.232 x4 tep | 1.588 | 2.172| 305-457 | 9.960 |

*AVAPEPETAL OE LOOKATAVEPNPEVO POPTLO TTdVW 0Toug S0KOUG

hellas

78 CARAMONDANI

11-2024

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN o

TET TIPOEKTAONG HE SUO BACELC
Yuvepyddetal Pe TA OET TEO0APWY Kal €EL BACEWV yLa avgnon Tou PRKOUG,.

Tk w =
Kw8LKAGg Baon A Aokog B Aokog C w L H ZTatiko doptio F €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)  (mm) (N)**
360493 | 314 x 2 tep. [1.067 x 2 tep| 1.232x 2 tep | 1.257 | 1.588| 305-457 | 4.980 |

*AVAPEPETAL O LOOKATAVEUNHUEVO (POPTLO TIAVW OTOUG S0KOUG

Bdaon Ztr)pt&ng EEomALlopou yua paya
ISavikn yla tn Snuloupyia mAatoiwv otrpl&ng e€omAtopou pe xprion pdyag 41mm, pe Suvatdtnta pubuiong UPoud.

KwdLkog Bdaon WxL H A Ztatiko doptio F €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (N)*
360425 | 314 x314 | 305-457 | 76 | 3.340 |

MeTaAALKr) TipoEKTacn
AokOG ev Beppw yaABaviopévn yla avgnon tou UPoug petagl tou TAatolou otrpLéng tou EOTIALOLIOU Kal TNG 0pOYNC.
Ewodyetal ameubelag otn Baon otrpLéng.

Kwdikog H w A €/ Tep.
(mm) (mm) (mm)
360494 | 568 | 60 | 762-914 |

CARAMONDANI 79

hellas

You can depend on us®

11-2024




YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nx'/éntw

EEdptnua ocuykpatnong e€omALopoU

EEdpTnua yLa ) ouykpdtnon tou H/M e€otmAltopou, ev Beppw yaABaviopévo. Tuvepyaletal pe paya 41X41mm.

Kwdikog Paya L w A B €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
360428 | 41x41 | 64 | 95 | 53 | 58 |

80 CARAMONDANI

ellas

11-2024

You can depend on us®



)
YAIKA STHPIZHE HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATASTASEQN Jehnson )I( Kwikstrut

Controls

H Etaipela €xel KataBael kABE TTpoOoTIABELA yLa TNV aKPIBEL TWV TEXVLIKWVY OTOLYELWV TIOU TtapabsTovTal oTov
TLpoKkataloyo aA\d o€ kapla epimtwon Sev pmopet va BewpnBet umtevBuvN yLa Tuxdv AdON.

H Etalpeia Statnpel To Sikalwpa va KatapynoeL TNV UTiopla UALKWV Xwplg Tipoetdomoinon

OL TLEG ToU TLoKatdAoyou propel va aMagouv xwplc postdomoinaon.

OL TLpEg Sev TephapBdavouy OIA kat apopolv TTapadoaon OTLG ATtoBNKEG Pag.

CARAMONDANI 81

hellas

11-2024

You can depend on us”



Kouvtoupuwtou 5, 151 27 MeAioola
T 2108034036, inf dani.
CB]) CARAMONDANI S R

hellas MEMBER OF CARAMONDANI GROUP

11-2024

You can depend on us®





